EEN viries stovmi dlohu.

Na jednu cestu vytahom smerom hore mézu naraz nastupit Styri osoby.

HEau enej ﬂﬂ{r‘é] Jdzd must ist vytah smerom hore, aby odviezol 12 o50b? m
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Vyried slovid dlohu:

Vtriede bolo Sest skupin deti, V kaidej skupine boli tri deti.
Kolko detd im{n v triede spolu?
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Dedi gpretu ¥ Vintdys bete spetu el

Vylarbi podta vysledkav. Vysledok je cislo mz?e ako 30. ,
Vysledok je cislo 30,
Vysledok je cislo vacsie ako 30, /
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. “ Polovicu poditam vi f‘ﬂ.--_ I (1510 vydaiing

:; ﬂ Vyries slovn ulahu, E avoma qu 0 $i 10 TGO,

V ndkupnom centre je vwpredaj. Nmktnry tovar zlacneli. Teraz :-:I:njf b
o polovicu menej. Vypocita), kolko stoji kazdy tovar po zlacneni,
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E Vyrief slovni-dlobu.  Qpefa) amds Aownt) miedemia) £
Kamera stoji 2B9 €. Fotpapardt je lacnejsdi. Kolko eur moke staf fotoapardt? i

Napfs aspon tri moinosti,

120 € 150 € 269 &

Vyrie# slovnd dlohu.

Lomnicky Stit v Tatrdch ma nadmorskd vysku 2 634 metrov nad morom. Gerlachovsky
5tit e wysdi, Aku nadmorskud wwiku by mohol mat Gerlachowsky stit? Hladaj fslo,
ktord me je vadsie ako 2 700,
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2634 < 2658 165842700 #

Flphrredd

W_ﬁy mad] 7 65F rnudner mad) anetems,

(ﬁ'ﬂ Zisti, alad skutotni nadmorska vysku ma Gerlachovsky atit. PomdE si kmihami,
internetovymi strankami alebo sa opytaj stvrtikov,

Gerlachovsky $tit ma nadmorski wiky _ £655 metrov nad morom.

Zisti, akil nadmorskd wwiku mi vstup do budovy Nakresti budova skoty a oznaé na obriz-
Skoly. V skupinach uvazuijte, ako budete postupovaf.  ku miesto, v ktorom sa uréuje jej nad-
Oznaé, cotipomohlo: morskd viska.
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na Eiselne] osi medzi danymi eislami. 2{feda) el 4B Adderie,

Medzi Fislami 2 63822 651 2637, 2090, Zevf 2642, 2643, 2 64%, 2648, 264

Medzi éislami 1232 136 424, 125, f2€, 127, 428, 129, 430, 434, 132 £33, 45% G5~ =
Medzi éistami7 24027 127 7 448, 7429, 7430, 7143 7{32, 7143 7134 =
Medzi éislami 7912789 790
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Vies, éoje H

Usporiadaj stity podTa ich vyiky. Zagni najvicsim éislom. | gty e

Ferdinandka  1840m | | X
Cervend skala 1112m 4 Zidmy
Besnik 99T m 2 4 142
Ciernahora  1352m

Gacovskd skala 1106m 3 «f 142 idd
Babina A278m i -
Certovaskala 105Tm & A 466 rmy
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BY scitaj vsetky cislice v aisle.
| 462|4+6+0=17| 202 2+0+2=4 [7777]7+3+3+7-0§
| 507|5+0+F=4) 845 d+4+5=1F | 752174547 =414
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25 | 35, ff-‘g {05 Ktoré Gislo musfme nasobif styrmi,

1 _‘H| _m,: 1004 aby sme dostali vwysledok 87
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100 | 200 | 300 | 400

25
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00 | 800 1000

B vopti cista tak, aby bol sidet afsel vidy 1000,

400 + 600
910+ 9/
750 + 250
820+ 740

600+ 400
700+ 300
900 + 100
800 + 200

500+ §¢
200+ 400
300+ 700
100+ 900

B vopti cista tak, abjr bol stdet Ei&al ruma.kgr ako Efslo v streche.

-

410 5
4+

[40+éﬂ' 400+ (00 |
V(3 +HT 30+Fﬂ‘ 300+ 70
Va7 43 [ [70+ ) 700+ 400 §

a) Vypocitaj.

400+ 300= F0

A0 N
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0+900= 7 500+200= 70 300+ 700= 100

11 MR

850+ 192
930+ #
760+ 240
680 + V40

630+ 270
550+ 450
670+ 330
a0+ 47

. ol : _l,.-l-,.
5U+!.-Eh 500+ 0p |
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10+l | O +4om]

5+3j'
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200+ 500= 70 100+200= 0 100+400= 00 100+ 900= 1000
800+100= 900 400+400= %00 300+200= 90 500+500= 1000
700+200= 900 300+300= 600 9go+ 0=900 200+800= 10V
300+500= 477 600+300= 70 700+100= 90 @00+400= 1000

b) Dopin chybapice isla v éiselnom rade.

100 200300 - 400 500 |
&) 4 . 0] 64 5 |
T (100
pyramid.. 170 | 30 |
|50 [ 20 |40
43 | 67
23120  [40]37
12 1040 | 123 | 7 |30

600 - 700 - dop - 700

1000

V kazdom éisle preciarkni jednu éislicy tak,
aby nové éislo bolo £o najvicEie. Najvidiie
vytvorené &islo 2 kazdého riadka zakrizkuj,

a) 567,756,657, 675 =




S&itaj a zapis, kto kollko nasporil,
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4 +50+20 H = 200 100 +2005 = SPNHOO+RD ¢ 045 00+ 2004 044044 =
140 € Ji5€e £63 € Y474 €
E Zaplat sumu 200 eur vidy inak.
200 € 0+ 100 - 200 200 €' 5 +50+57 457 = 200
Dopis, ktorymi bankovkami zaplatis danii sumys. /st 5w’ mw pizioméas.
300€=200c+ 50 e+ 50 ¢ 500
300€= 100 ¢+ 100 ¢+ 0+ 50 ¢ ﬁiﬂﬂu
300€= 100 €+ 0 e+ 90 e+ We+ e O
500€= 200 ¢+ 200 ¢ 100 ¢ ED;.
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Dopln podla vzorn, aby sicet éisel bolo éislo v strede.

>

E Poéitaj ako trojice iloh a pozoruj wsledky.
1+10=4  3+40=% 5+20=71  6+40=%

100+10=%0 300+40=% 500+ 20=34 600+ 40=6%

Twor priklady na séitanie zo zelenych a éervenych éisel a vypoéitaj ich.
Cislo mozed pouzif viackrdt v rdznych prikladoch. -

100 100+50=150) z00+-220 (5> SO

800 0 smiw=sw  gop+an=ép @
S 400 300 f00+0=40p  Joo+80=9¢0 (60) - G
8 oo W0 540 = 490 A00+90-1490 --

300+60 <360 $90+50= 547
0 8D
90>

_ggzuﬂ gmﬁm 700+ 70 =770 00+~ 890
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()} ot s do séitacich pyramid. Pottta] ) B vyries slovmi diohu.

pozorne najma cervent! pyramidu it/
| Na autﬂm% S'l:zu'm.:?%rI swietit 20
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B Potitaj ako stvorice dloh a pozoruj vystedky.

4+ 3=1 5+ 2=1
40+30= %0 50+20= 0

14 7= cf
10+70= # 30+50=

-

( Toto fe hradka.

Y4 30 250

B4 30 =150)

3+5_f -

240 +30= 270350 +20 = 370410+ 70 = 480 130 + 50 = 1

640 +30= 670850+20= 47 510+ 70 =

B vopi chybajiice éista tak, aby platila rovnost.

550 930 + 5{] = ?'a'ﬂ

Pnpr.r'ﬁer EJ'?. : =
246 = 8 5+7= 9 250+%0=290/ i ars
20+ =80 50+%=90 710+ =780, 75T
320+60 =380 650+ 40 =690 640+ % =670 | "k |
720+ 60 =780 150+ # =190 920+ 70 =990 \ nadmhe /
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L - +0 Ho e
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660 680 Q10 990 730 |740 ¥30 |890
350 5% 700 770 120|130 540 ¢oo
OB At Qe
510”“ 50
A0
240 s
. @f: 20

?50+Z}’ 72&9 0 +30 = $40
80 +30 =860 140 +20 = 260
240 + 40 =280 760+ 40= 400
0+ 30 = 550 520 +50=5%0
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II Vypotitaj. &£ +

04900= 70 550+0= _ 50 504220
- me E Nidi tretieho élena séitace] rodinky.

370 - 10 | 450 - 20 [110H s | [ 40 |-{ 45

1380 570 470 (750 [160 | 890
| 790 | 250 i
_4-0 _ F S, :
40 — 500 | 720 = | 20 230
EJ vyries slovna slohu.
Palovnid priniesli krmivo pre lesni zver. Mali tri kimidl4, Do pwéhu priniesti 110 kg
krm{va do dmhéhn ﬁﬂ kg krmwa a l:lﬂ trEI:iEhu 30 kg krmiva. Kolko kilogramoy

rmiva priniesli do tevch kimmdiet spall?

% I*;ﬁﬂ’bﬂ:{_ f’iﬂ{f: vypore
S Qwk' Wby IV = 490
; Tnede 3O Odpoved
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@ Dol ista tak, aby boli fi"}ﬂ Doplfi £ista, kioré s na Ciselnej osi hned
= priklady spravne zapisané, pred uvedenym cislom a hned za nim.

508 > 449 > 487 41/-413 —\414] | 349 H 350 H 357
- 721 > 343 > 712

242> 241> 235
3 909> g% > 900 796 H 799 gm0 | [764H 765 H 766

782 < #¥% <790

~g 459 < 40 < 470 |
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100 | 520+ 40 = 600 §

950 + L. mlm+.§’t3'=3§{? |
B3 vicazdom ciste risti ssicet jeho islic. -

814 399 987 '
SH1+4=13 3+9+9=21 qe8+3=24  4+344=1

508 A7p 29 700
540+48=43 4+F+4=9 72+9=14 7+0+0 =F
B vyriet stovna tlohu.

Od réna navstivilo vystavu obrazov 460 ndvitevnikov. Do vecera pride edte 30-Elennd
Sku na ndvitavnikov, Kolko navitevnikov si prezrie vstavu podas celého diia spolu?

Vopodet

Ud) nama) 460 Lo + 30 = 490

Lo ".'H.':EFI!"! %/ .ﬂ (Kipovied
Yl Vplaor) 46 porzrse) 490 masilownilen:
7 /
(@Y vyvocitaj trojice tloh. (@B Potovnaj ista zrakmi >, <alebo =.

500+ 400 =900 730+ 200 = 94 8020 < 8200 444 > 404
500+ 40=50 730+ 20=70 3904 < 4093 576 = 576
500+ 4= 730+ 2= 4263 > 4260 779 < 780

344 + 100 = 44 660+ 200=F80 5000 > 500
34+ 10=84 660+ 20=60 948 £ 9148

7104 < 7401
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1000-500= %00  1000-600= 400 1000~ 0= {000
- 1000-200= 400 1000-700= %0  1000-400= 600
. 1000-300= #0  1000-900= 700

1000-100= 90 1000-800= 200 L
§3 Dopl cisla tak, aby bol rozdiel
E‘Sj‘l‘ruwmliaknﬁsluvstm:he‘

. : .
200 A:.Lm” | 30 .
| 600~ 4pp ||1000— 900|) 700~{400|| 5001— 400 || 700 || 7 |

800~ 600 || 500~ 4o || 400 f:'i?ﬂ'.fmﬂﬂl——}ﬁﬂ{‘, 400 |4
11000 - Joo || 200/~{00 |[1000/-|700]| 800

400 || 900 — T
e ] ¥ katdom tiadku ngjdi 2 vyfarhi trojicn el
ktora ma siizet 1000,

3 800 400 300 200 "400' 600
v 300 [ 200 | 100 | 400 | 800 [ 700
o[ 100 | 900 | 300 | 500 | 100 | 800
e L
#|250| |150| [850| |680| 4.2=8 20:4=5 15:3=§
150 < 250 < é50 < 450 2:5=7 16:2=98 20:5=1%
h;’gpol 999 [9[7H| "élﬂﬂl 8:2=1 12:6=12 0:7=0

§:3=#2 8:2=% 14:12=T
999 ::-_ 990.> 909 > 900 5 5— 44 g:1=6

1=9 710:5=4

9 851 581 815 518
hﬁg < 581 < ¥15 < §54 Ih*ﬁ T.T']':':"'“T”.:‘*“"*ﬂ-ﬂ:ﬁ:m‘#fm
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BN vipocitaj rozdiel.

110-10=100 770-70= 700 980—-60= %0 470-20= 452
220-20= 200 @e0-60= 600 770-40= 730 450-50= 400
330-30= 00 990-90= 90 390-10= 340 ggo-70= &7
440-40= 400 8go-80= 400 260-30= 230 740-10= 720
550-50= 500 520-20= 900 150-20= 40 @20— 0= 640

Vypoéitaj stvorice dloh. |

- af it et
70-40= 30 80-70= 4 90-30= 60 [T
370-40= 490 480-70= Y10 190-30= 160 :
970-40= 930 880-70=14010 790-30= 760
EY vyocita).

-20 -70 ~1D

g

420 i, 380 310 1880/ 470 270 21
'Fw E:BD 240 920 ?ﬂ? J?f-lﬂ §90
35{} | 330 700 630 120 110 | 560

Vyries refazové Glohy. V postednom ri}ﬂ Vyfarbi strany stih
radku pracaj podla pokynov, a sprévmymi farbami,

10 C10 =100 =10

1001 %0 F40 = 70 1 0 | 2 @
=100 —-10 -10 =10

500 | 490 | 480 = 470 —| 460

=200 =200 =200 =20
990 == 970 1 990 [~ 930 I 910

20y (200 C2gy (2o
1000 960 7 960 940 F1 920
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n Tvor dlohy na odéitanie a vyries ich. Wm,r Hw spigme) :lﬂ

Fio) @70 420-0= 400 -5 420 20D

5 10 -0=710 680-d0 =600 2 20
o (680) 710 -10=700 550-50 =500 (A100) (70D
'-ﬂ-ﬁ-ﬂ-;_-%ﬁ. 340 - 100 =240 900 -0 =810 400 _
%00 3p) J6L=60=400 900~ 100=400 30 ) 50
180 ~30 = 100 550-0=550 (80 (60

E Dapli éislo, aby bol priklad sprdvne vyrieseny.

9-9 = 4 7-6 = 1 460- %0 =420
90-90= 40 70-60= 10 980-70 =910
200- 90 =240 470-60=410 570- 10 =560
690- =640  970- 60 =910 850~ 90 =800

Pr‘rume mfrm \

K vries stovmi dlohu. ( _gratilowt
Laura mala nasporenych 260 €, Na daréek pre otecka minula 40 €.

i|'||-.|JF||rI._?|LH: Tlll..l-'l

L Mf@iﬁ Vypodet
Tunuke 1We Odpoved
Orlale Yauny osdaly 220€.

m Napis vietky cislice, ktoré potrebujed "ﬂﬁ Napis vietky ¢isla, ktoré sii vacsie
na napisanie vietigch isel od 0 do 100. IL-— ako éislo 740 a zdroven mensie ako
Cislice neopakuj. ¢islo 900, a poslednd éislica je 7.

042,345,648 ML I5F, 967, 737, 78% 797,
80% 813, 827, 837 847 85%,
— 867 877 857, 497
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|l Zvol st vhodneho mensitela tak, aby st tlohu vedel/ -a vyriesif. Ulahu vyries:

B R0 wo-2-0

Lo 200§ 100-30 = 70 ‘§

S 300 | 600 40 = 560 e
Q=0 = w0 800~ 0 = 750 o 31
900~ 0 = 350 300 60= 240 rd g*‘g

280-30=750 360-20-340 560-40-550  490-60 =430
Vyried slovnd dlohu,

MNa parkovisku je miesto pre 580 dut. Obsadenych je uZ 510 miest.
0 kolko mene] j& 3ut ako yistkyth narkovacich miest?

Yapls ’ : Vipodet

Fertds mmusly 580 580-540=70
ﬁ‘mﬁ; 570 Odpoved
M & ’-:mrfsfy ::E"zjtti-'{;a & ?ﬂrﬂ.ﬂxr;é(

= Zostav tri priklady na séitanie. Musia mat @] Napis vietky fisla, ktoré si vadiie
e tri sfftance a wisledok 2slo 1 000, Héjdi = ako tisto 700 a zdroven mensie ako
tri moZnost, #islp 800, a aspon jedna z dslic vich

zdpise je 3.
?ﬂ&r ?f% 723, ‘EEEI F43, F.'E’Jr
163, 73, F&8a, 93, ?3*:-'1': 731,
134, 735, 736, 737, 134,739

-2y A0 4 40D +£00 = 4000
§ by 200 +200 + 600 = 1000
S 200+ 300+ 40 = 1000

" - -
Ly 5 44

Ueeha) ma Abemis
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Zaokruhlovat znamena zmenit cislo

na Jednoduchsie. Zaokrahlovat mozeme '
roznymi sposobmi, Platia viak isté pravidid.

Zaokruhlovanie na desiatky

Ak sa Cislo kondi Gisbicou
1, 2. 3 alebo 4, zaokrih(u- /3
jeme ho nadol. Cislo je /
blizéie k predchadzajicej
desiatke. Zaokrihlené
Gslo bude mensie.

AR mid I.I.-..I..'illl.
dnu alebo viae uf, povaiujeme

/AR

f2 A\
.lI l\-\.‘
/ 1 - B,
3 o
0 - . 0

—

na konei

I:]_III ”I'|I' LI, -rn' 1 I'I-"h.' |'.._,
i na mies
.il"'.".ilfi.'il'll:'rl' Cistice 1 ai '..

|.nr|' Tl

Al sa cislo kondi cislicou
5.6, 7, 8alebo 9, zaokriih-
lujeme ho nahor, Cislo

je blizsie k nasledujlice]
desiatke. Zaokrihlené
¢islo bude vacsie.

Ak sa fislo kond cislicou 0, zaokriihlenim sa éislo nezmend.

263
I— ] —1—
2600 E.':T
Cislica na mieste desiatok
sa nezmeni.

263 =260

BB zaokoihii na desiatiy.

2672270 268= 230 2652 230 264=
260 262= 260 266= 210 260= 160

263= 260 261=

E Zaokriihli na desiatky, ZakriZkuj cisla, ktoré sa po zaokrihleni nezmenili,

= 60 Efa_é@ b 125 2430 25 ;. Jimﬁ.'rmf'

270 51

a) G
52 =50 | 16

Dopli znak zaokrihlenia a éfsla zaokrihli na desiatky,
= 760 51
W0 938 = 940 802

359 = J60 245 = 250 762
g7 = 0 4=

Zapis Eisto, ktoré md:
9 stoviek, 3 desiatky 7 jednotiek 72 F
5 desiatok, 2 stovky a 8 jednotiek Z9¢

530 540

(islica na mieste desiatok
53 zvacsi o 1 desiatku.

537=540 " =
Na mieste jednotiek bude éfslica 0. =

=510 64

1
— "t
ud

260 269= 270

cxizliu 4y

spdsoby zxaokrithlo

= Gho

15

50 506 = 310
$00 474 = 470

1}

6 stoviek a & desiatky €0

3 desiatky, 7 stoviek a 1 jednotku 731



.-'JJ 0 Cislp * u i

v [l ) Zaokrahi cista na desiatiey, a zaskrahlujen desiatly,

raokrihlon
489, 326, 523, 945, 568, 389, 916, 644, 110, 701 b s negment,

489|326 | 523 | qus | 568 | 389 | 916 | 644 | 110 | 701
490 330 |520 950 | 570 |390 |920 | 640 | 110 |700

b} Zaoknihlené fista usporiadaj od najmensieho po najvaciie.
M0 330 0 496 520 510 640 w00 Gl G50
B3 vivocitaj a doplsi do tabuliek.

/+ 60[20[ 0 50[70][= [20]60]80] 0 [500
340/ 400 | 360 | 340 | 390 410 | 560|540 | 500 480, 560 | 60
9[]0 (960 (920 (900 950 1970 | 1000|980 |9%0 |920 |10 | 500
620|680 |6%0 |620 |670 |69 | | 880|460 [820 200 [ 880 380

8 Vyries slovad lohu.

Muvy bicykel stoji 270 eur. Milos md nasporenych 200 eur, Kolko eur mu bude chybat
na nowy bicykel, ak mu da stard mama edte 50 eur? :

{ U 2106 20p 459 g5y

Zookrdhloviniy Sl na deéslatey ® Ufebmich od 2 47

: .ﬂﬂ i % JVE Ol |-*.'T_~-i
Flhifba mmi mmuw,;
s . Mas Eislice 6, 2,1, 7, 8, 3.
(w Polataj apostupire doplia). ?pherzr&ih, zloZ a napis:
220 + 70=490 880 -g0= 400 e

490 - 30="40 S0 _50=TF 423

b) najmensie a najvacsie
??ﬁ —400= 10 ?.5!1 +70= gﬂﬂ ftvorciferné isio,
. 1236
’ £ 763
I -l hl u-u.n.. u.] ..,u".-fi:.".'.' I!.-_:.:l Fre s

adi! (el F'I.IJ—.-J. Slarbryrmd pemms o Flal et o jeied vemeygd o e
11-._.‘_-.1 .|—i:|- il :—.l',— vl | rreadere® e 1w val i mf Fi Uil O St e




ala

2 21 + 230 =500 I 4+ 60 =86p TI0 + 20 =79
vifl) a) Kazag priviad pocitaj stava doprava.
40+220+30= 2%  900+70+10= M  700+50+40= 790
310+50+20= %0  10+640+10=060  30+620+30= &0
500+ 80+10= 5% 100+200+70= 370 150+210+20= 3%
W0 40+0+800= 0  410+0+10= 40  0+100+10= 7
m i) Vysledky zorad od najvacsieho po najmendie éislo.
i) &40 o €80 Géo 50 42 Mo 30 30 290 b

fitaj, aké wsle li mat tieto .
s et s Lt o s Y

© g n Dopln vhodne séitance, aby boli priklady vyrieSené spravne. L
N W9 1 =700 M0 + 60 =600 AW + T =470
—"E #0 + 0 =450 #00 + §0 =480 450 + W0 =900 &
" WO + 300 =980 W0 + 250 =750 H0 + 5 =1000
i . 230 + 40 =270 W + 30 =330 0 + & =]m‘i

"y N

‘_3_8(}—6!]=31D | 440 + 50 = 500 _a?u__;g_f_a_l_p#
380 -60=320 | | 40 +50= 490 370 -70 - 400

290 - 70 =230 700 — 30 = 680 640 + 40 = 690 |
290~70 = 720 700-30= ¢70 | C40+40=680 |

a) Kaddé éislo zvarsl o 400,
400] 20 (80 (45 57 19 O |
8001420 | 4é0 %45 (457 1449 | 400 |

b) Kaidé Cislo zmensi o 200,
700 | 560 | 830|202 | 275 | 690 [1000
500 [3¢0 (630 | 2 | 75 [490 &0

Proca s Jialaed de |1 00D, Pl b amey de | 000 el limmm & nuld | Lomuiom o ol dosiali y
wdamw feia ekt et «mil Blarwmok sl b oliie Frabs o Fak al [t e
LT e L

fymreim by ol ity peik Rt Sl P lagioie s prarla



Pacitaj trojice prikladov a pozoruj vysledky,
2+1=3%  3+6=9 247= 54+4=9
82+1=48 33+6=3 2+7=1 75+4=7 B

682+ 1=60 433+6="7 542+7=9 275+4=11 Q8

Doplii podla vzoru, aby stcet éisel bolo éislo v strede.,

P »
= - i 3 i
i —-I = = i

(0 @ edbeicand o <4

=

il o §

it

EJ vwpoita N vypotitaj.
162+5=46F 261+7=2%8 902+6=9 4-3=42
316+3=31 613+5=68 B70+9= 879 5.4=10
744+ 4=748 447+2="9 1514+8= 189 2=l
52742=819 72544=729 @94+3=69F 3-3=9
638+1=6 g36+3= 839 233+ 5= 238 12:6=2
- .9 z

2=3

&1

Pozoruj obrazak
a wyries dlohu.

AMerim fu"ﬂf —
g7 friad T 15 =
(e Zist pravidlo pre rad éisel

a dopln chybajice gisla.

127 137 . 747 153 46+ 17F 187
954, 952, 950,948,946 944,942

839, 739,639,539, 4#] 339,239

(Hdprorendd

Pripedlinle pedspctiink b ivmp ifersiioe Clalam
. ® Liak prwuinz o benilloem proflatos o Riik o o bim risly
L‘”h -f-?q E it bt Lol bt i v iy ot gt e » 2 lad 1l
sl Gl Ty e = 8 = DY Ratibes jlmllas ag )
vl bert jelen adal v Flag




AL ﬂ } 23
ﬂ zfiﬂetmﬁtﬂ?ﬂﬂpﬁulﬂ-h? HuﬁMS‘mf vw it I]d‘t PO Viacen

| @60 pp) 204 03® @
i B ® @O qQ
- 3 “-17'}3;3 5,300 2 @&

§ W0+ 0 =hed 561+ 4 =962 Fe+ 9 =785
§ 00+ 3 =405 G5+ h =% 00+ 8§ =308
ty Wb+ 5 =209 I+ TF =729 KO+ & = 46
§ 838+ 2 =840 8B+ 2 =485 A0+ 9 =49

3 vovorita,

462+7=%61 6+271=21% 350+8=34 2+937= 7
74642=H 1+726= 7% 830+5=4838 3+792=
834+5=1939 3+035=938 401+7=48 4+811= 85
583 +4=%t 5+593=98 710+4=#9 8+141= 19

Vyries slovnd dlohu.

Na huke_]u*uy zapas prislo vela fantsikov, Pred koncom zépasu odisto 7 fanisikov.
Du onca zapasu ostalo 872 fandsikov. Kolko FaniSikov priglo na zdpas spolu?

§ ?2 +7 = §79
JM E?f Qdpoved
@ %8 Dopli podla vzorn a vyries. ®ﬁ :ﬂ:ﬂﬂg? m ﬁzh; E&L

2| ? / \
73?4,}':?33 133+?=ﬁﬂ 5 -| '_gl?

945+ 4 = e 163+ F =170 gijﬁ; 7524 (1369|9634
862+ 1 =868 143+ T =10 31325 |5207| 1295 | 3961
5104+ 4 =1 123+ F =10 UM o

e, o
:I— o (i o ml § e prthdekam o Shak mafids

671+ 1 =612 153+ T =10 e i L sy i ,‘“F::." g

d-\.-r.r.nu.lu-u.liilr:..'dnlil.u vl Lipflos

716+ 4| =T 113+ = 0 e

234+ 1 =285 173+7=180 ég lce v jednon cile neopaku.
3




ﬁ a) Doplii chigbajice Sisa tak, m b) Doplii sprévne vysiediy. .

aby bol zdpis pravdivy.
272+ 1 =276 5 +342=1347 723 +7= 730
623+ 6 =629 1 +700=709 444 +6=H50
984 + 7 =989 ¥ +851=859 981+9=70 *
541+ T =548 2 +177=179 502 +8= 80 -
805+ L =807 5 +593=598 595+5—?ﬂﬂ
ﬁ Vypoiitaj a siéty dopli do tabulky. ( Pﬂtﬂfff{;izﬂli::ﬁ:f ”__’__ w

+1210 3?2_4{}3 731 -131| 86 823 990 613 59 | - __.-

B 345 37+ &M ?5£ f&é ﬂH d’za’ 4"?‘5' ﬁf-ﬁ‘ 6#
6216 378 | hog |753 131 *’i"?_ 32? 1996 H’? 6:5-‘

Kazdé éislo zapis ako sidet ( Nuly wnerfrﬂ; \ 8 Vypocitaj
stoviek, desiatok a jednotiek. :“'!r 3.2= ¢
894=000+90+4 s55= 004503 1.10=10
403 =400 +J 312=300+1042 L4
285=200+80+5  498= H0+7018 4 5_(
120=400+70 634= 600+30+4 10:1=10
e’_‘?_)ﬂ Vypoiitaj a doplfi pismens do tabulky podla vsledkov. 6:2=23
580+ 9=54 N 473+6=479 d 0:3=0

201+10=211 R 74742=-749 E 20:10=2
h%

917+ 2=919 A
479 919 211 589 749 ©fA E;ﬁ“ﬁg;ﬁ;ﬁﬁm Poritk

7 AR [N]E DNIZAYRPN

() =
LS | i? ﬁﬁ'}' \ﬁ:-tl i | ; ‘

Pripmditasde pedmiibeb b 1 biroyn distrrs
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BB Poctaj trojice prikiadov 2 pozorwg vislediy.
7—-5= 2 6-2= 14 8—7= 4
5=H42 96-2=% 18-7=11

(RTLTLIFERLY |

1 el

?4.2;1_ 42 396—2 =39 518-7= 511

: wpnma] Vysledky pi3 podla farieb a tvarov. umw*
e leo®® -
BB '-‘f' ot
- L.... 2-1{]:2{.?
9
.  12:2=8
b A 12:4=9
- % . =f¥'
p w - 12:3
3) Vypocitaj prikiady.
244-3=24  506-2=504 E85-1=68%  409-4= 405
859-6= 433  197-7=1%0  188-5= 13  686-0=6 @
b) Viilediey zoiad od rialmenEisho po TAVAEEE HEl0. el - iﬁ
485 490 244 405 504 €84 6de 853
© 5 R mﬂ*’mﬁwf/[
530+ 3=153% 989- g§=981 S

530+ 30=560 989 80= 707 FRNIEEN S A0 §
530+300= % 9g9-go0="%7 . §

777 + 200 = 97+ 888 — 500 = 342
e A
777+ 2=71 888- 5= 443

L*:Inn-mhﬂ-hﬂmnﬂhﬂ%nﬂ
el o bl i i s @ LA T TR i = L
& Wapadgbiy vews b=rm (51 pirwviade] i sl wezh o dale maaipjl o e Pk mfm wml| il S el



Cista max
b | iy '
ﬁ Z tizel zostav a zapis prikiady, kturénﬂﬁwnﬂii.?ypnﬂtajmh PoLRE iy L

Ste — 0 =566 498 — & =493 4@ — F =49t
8 — 4 =280 319 -6 =723 19 - & =71
809 — 2 =807 4o -0 ={fo #p — € =104
35F -8 =35 G46 -8 =638 646 —5 =641

[Pl

276-1=278 359-8= 351 937-2= 935
728-4=72% 837-6= 4§31 279-g= 273
935-5=930  403-2= %01 148-1= T4¥
599-7= %2 176-3=11 ¢ggp= €47
‘F.Fyriﬂér.lﬁmﬁﬂlnhu

Vikinosdle je 869 miest. Vstupenky na veCerné predstavenie edte nie sd vypredané.
Do 9 lnéh ﬂpredama ch:,rha predat 7 vstupeniek. Kolko vstupemek ur predali?
'IF 15

mas, 89 _§69-3 = 862

fé‘l‘!‘:ﬂ.& ; Ddpoved

Oudals T Fredaty wy §62 W /R
@R vorti postavaoruzsiyris. Z kaide] trojice éislic vytvor

mﬂknfkntmjmfﬂ':rsrthﬁmLEm
1860- 7 =173 260-4 =25:‘5 g
140 - ? = 133 410 - 4‘ = 06 I__ {]"‘3' !l J |4' 3 6 ‘%
150-F =3 780-% =H6 —— \ e
170— ¥ =163 g30- % = 926 dos | |I% g
| 308 | 1911

190-7 =13 320-% =36 [g30]| |q47

l_'hlhuluhdmt wa_ilien
™ e | Hr L:mthq‘::fh:u-u.Jn—l ol s jlaia B el il e | Egﬂ# ’fq?'
ln.pdn.rr Tiseky MW TPTIMTr v Tiadomrans whidas ¥ T oadid annh il TR
oy
L

F|
sara ekl
L T tuliss wake rmama v 3 Al i i ._-i- ik et sk

A



KB popis chbajiice tisla tak, aby bol zapis praviivy.

849— 2 =847  406- 2 =403
582—-2 =580 648- 7 =641 =
443- 2 =441 914-3 =911 76 2 =724
256~ 9 =251 789-5 =784 99 -3 =986
968-6 =962  395-5 =390 157 -0=157
Zaokrihi éisla na desiatky. /Omacesiol

= ktord s
_. N i1 ey F I

. 508= 50 946= 9 601 Goo  218= 220 \70TOTHNEN
74= 70 869= 870 794= 790 000
193= 10  A25= 430 372= 3%

Pracuj podla polomov.

Mamicka s oteckom maju peniaze ulozené na ucte v banke. Zisti a vyried,
I-.nl“kr::' penazi malina g {H:' Nakoniec vymysh svoju Glohu a vyries ju.

3 1 s Li.pf:__

VENIEE0 W ol B d

‘mm S00€  |wos: 506

o Wbmati: 2 vbrati: JIE  Ivomi: 3006
Y Vostie: 500E€  posics 450€ | ttortater- 4506

% Fypoc H ypadet U;L;L
N | 900-400 =500 | 500-350=450 | 150+ 300 = 450

||f|~|.|' {1 ..: r!;‘u]'.._|_ B 1 = :_'Il_i'-..i d
% s il b SO0, s i e 0. | Mas bl 426
@ Dopld tabulku podla Zakrifkuj cisla, ktoré moino dopinif
VZOTU 3 vypocitaj. do okienka, aby bol zdpis pravdivy.

350220 350+ 220 = 570 (698, 802,507)705,941
- Jﬁﬂ_ .22{9_ 0 <773

(8401110 840 + 110 = 950
1250|630 (250 +630 = 440 =599 @,999*35?'@

1470 | 420 | 470+ 420 =8% |
1610|370 | 610 + 370 = 980 |
520 430 | 520 +42%0 = 950

/]
- - ' . Iu = L i _l b | -
- . _. i ‘--. ! ""r' I|I:.-.5 -r."li.l' '-.__-'
ki : i . S, ¥
& v 1
H-m-nh*]—h—lhl =l prib CET |
ik !-I'|l|l -.|I % it e i el = baglann el Pl o Rali Pamle o v nd ome. ® Pk v 1= pep ke
ng o et g .-\J.-.'H.I-.LL-'J_ e, e ILI.!.'-JI.-HFI..L J‘muquml:uim'f:.m-.u:\_
A TS T n" bl e b s e wadvreniy e R b Seed vl e o lald wnder? pimmll e




* B

1100 CICJOOOON + i
O 10 243 + 5= 248
1 LCIOOQO M

B_Enammi ¢isla symbolmi.

&

2 | OOOOm0000// | 383 godoeooscocooo i
| 708 gopooggomil 129 a oo i
Fﬁﬂ ooogo! Fﬁ'@' 0000000 :
264 | 00000000 1] 632 | gooona oo i
~§P. Vypotita). &Y vipocita,
+4= 483 521+8= 529 a76
s Eggnuﬁuﬂ m 1 QOooQool WIHI nunun'zﬁﬂ T 2-2= 't
§ GCo0000 coDo000 3.3= g
2152+47=159  764+45=769  305+4=1309 , . _ 4.
0 ocooo i i m:mnunn TR aag ima an =
3 opopto '| ) 'I = {
%35.6#—1: 38 23741=238 BB0+O0=_389 5.(_0
OO0 obooooo0o Ml i o001 anogo g o
cocooooo
E
645+3=648 493+6= 499 116+3= 419

noogog eocco i W nano ocoooo0O0 NNt

o ont iy

Y vovoci,

300 + 100+ 20+ 40 = 160

500 +200 + 30 + 50 = #80
700 + 100+ 60+ 10 = §#0

400+ 500+ 70+ 0= 90

EEY vyries tuto dlohu.

"' Stryko hovoril detom, Ze mé
v zdhrade 3 stromy, ktoré mavaji
cervené jablkd. Deti nashi v zahrade

zelené jablko. Je moind, ie ndjde- -

né jablko je zo strykove] zéhrady?

139

400-100-20-60= 220
600—-300-10-50= 2%
800-400-30-40= 330
900-700— 0—-70= 1%

@ 'tY Dopls cisla, aby tvorili pestupnost.

141]

143

| A4

43

144G | 151

246

256

166

276

186

29¢

306

705

710

15

720

125

730

735
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i ..-ll":"ﬂ'?:':.'l:- 1 1

z ool CCIOOCOOOO /KM sdzoraif takto:
E 1O 10 357 -4 =353
/[ 1 OO0O000000H/

“'-‘-’mmiu fincd pmusia) Witill' pulllsdy grafiity .
= 438-6=14 £ﬂ4_3—_L i Z
: t‘;‘tﬂ%gmﬁ:mﬁxﬂ 681 le__l 358 5= 453

mirny

276—-4= 272 165-2= 163 9&9 -6=943 529-9= 570

, O0ooooooc NI oe0oco00 [im l:-'lgggﬂﬂﬂq P DoOgooo ssIRLry
297-5=3592 379-7=312 A419-8=411 307-4= 303
El:u:ﬂn L do0eooooopiinilii: QOO0 [lafhiass QOO JI/REM
Vypocita). na ktoré ¢islo sa zmeni éislo, ktoré prejde tunelom.

5 [i00) (=1 91| 406] b oo
756| [100] [ 5195 [7r1] | 2% [6 | 00| -
209 \ 204 527 s = .' 524
=WEvr, 203\ — /3 30\
@ e 'i._:ﬂ.l. @ [ﬂg = — | 913
Vyries slovm dloha. ‘
Ma gda precitala 187 stran zo svojej knihy. Tamara preéitala o 6 stran
menej ako Magda. Kolko stran precitala Tamara? T
””f*‘gz_gj"" ...... 4d'a
%?sf_-v 487 -!-" £7- Q 181
Famesas Fémﬂ-ﬂ?_ Odpove:
Famaras * :?anmwmau G sbraw
N st O it

&b 4(3|5|8
[ ] 31601
=3[ 2 |48 |0 |4
3¢ | 68(200/374/521
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q._-l-

E Doplit stidet.

430+510= 40
340+ 150= 490
260+ 320= 580
620+230= %0

Dopln ¢isla tak, aby bol sicet cizel rovnaky ako tislo v streche.

o

a) Doplii chybajtice cisla

780+210= 940
870+120= 190
610+ 370= 940
160 + 730 = %%

5 1.' f’r'l'|. M EE

II"J i L

51ﬂ + 2?ﬂ=' avoma Spase ":- N = :
1 & . :
500+200=700 510+200=710
10+ 70=80 710+ 70 = 780 =
BN vivoiiai. -
260 +130 = 670 +220 =
260+ 100 = %0 600+ 200 = 400 3
360+ 30= 210 70+ 20= %
540 + 450 = o X
500+400= 00 420+ 360 =
40+ 50= 90 420+ 300= 720
900+ 90= 790 720+ 60= 0

230+ 730= 960
320 +370= €90
470 +520= 990
740+ 250= 170

] Bl T
| 520 [+ 450

d cco H310 %

v Eiselmych radoch. KR
b) Zakridkuj pdrne &sla, Spoj pismend P ]
(93017311G22)9331G34)925 036)  1asiove. Xusas .E.'i L B E b
!ws@; orlGot] corlCrolell] Termmgora | |/
g 299 @zw ff@ 243 i"ﬁi‘ﬁiﬁf“ﬁ (A
Pt




na,‘rﬁmnﬁtiﬂ-
- 450+230= &0 620 +240= 80 140 +350= 470
- 720+260= 980 110+370= 480 370+ 0= 570
180+ 610= 70 570+ 120= €90 620+ 130= #%

1-op i

i 450+540= 90 220+360= 5%  610+320= 9%

= b)Zorad vjsiedky od najvacieho éisla po najmensie. a

= 9| 980 [as0 | 8o [ 790 [750 [e%0 [ 680 | 550 | 490 [ 450 [ 570 |

3 mﬁnﬂsﬁtmﬂe V4
220 | 130 220 +130 =350 220 + 240 = 430
440)  |260) Yho +260 =300 440 + 420 = 8o
610| [+ 1350 o +350 =460 Glo +%0 =87
530 4200 530 + 420 =q50 530 + 590 = &)
150 210] 45 + 20 =130 450 + 430 = 780
EJ vyriessiovnu itohu,
Zahradnic mali pripravenych 760 stroméekov na jarnd vysadbu. Niekolko stroméekov
uZ vysadili, Ostalo im vysadif este 520 strom€ekov. Kolko stromcekov uZ vysadili? _
.;:.,lgq- %gﬁ:! Vipocet
Male 760 = F60-520 = 240 T _—
Vgsadits ¥ Uigsodily 4 240 aduarriecday

i DIEH Poctai postupre.
b) Zakrii#kuj neparne tisla, _ﬁj
440|441 | w42 | 4h3 | b4y | 4ns 1446 +4 325
J18| 7 | 6 | 745 | F44 | 7431712 "F T' .5;5-5 |-5
i SL0

392|391 390 | 389 | 284 | 387/386) 6 30 G5

®_ 1024 {025 026 4027 4028 | 40291030 [:4 207 [+300

ih_—_:—_ ¥ — s 620 |

Wi i s aw i Dieka @ bl isampen bas piovelmsili o e saklaal 6
o Dk pahde vyt -:J:q'{l.udl o0 Wy ol e Solpe alis | IRy AN piiidd mewhe wrasid Seveni lms 3 ey IJ'.l.-I.lhnul-_unE
J viipatrrr s Wl pamitap + 7 Lilk e ls o laiy bpd . atvy o il sl e st H-Hllr!-l--rh.tm!u [ TR

o b el el S ke BTy dlad el ok bl el prvpssrnad prakedag (10w v fake



B 780-230=
L &
700-200=500  780-200=580
80—30=50 58030 = 550
500+ 50= 550
n Vypoditaj
250120 = 870560 =
200-100= 400 800~ 500 = $62
50-20= % 70-60=" 10
-100+30= 130 300 + 10 =910
660 — 340 = 990 — 470 =
660 -300= 60 900 - 400= 590
360-40= 20 500-70= 520
Doplii rozdiel gisel.
460 —-350= 110 790-450= 340
840—420= %20 670—160= ¢
560—-210= 350 450-230= 220

980 - 530 = #50

640 -320= 520

I!J' ¢
ol ?r;:,"
urobif dvomg sposobmi.

B3 vosi cista tak alrybﬂlmzdmlmulmkjaku&lﬂuvmmu

' ??0 340
@ﬂzmﬂﬂuimmmﬂ

anie trojoiferného &l
ciierngho cisla mafes

W Niknieiod e 4

.
1almmi o

990—680= 30

880-370= ¥
370-110= 0
730-520= <10

580 - 270 | o
160 |- 450 |

20 310 [70[400] 5 | [40]/500] 0|
50450 475  E40
~ [7][50]600] [30/800] 4
T S e AT £34 a
o e b oy 1 swwell o o oy e o Mt e e



. ‘ ' H -
a) Vypoditaj. ‘w "Zl‘-
H b) V kazdom stlpei zakrizku) najvadsi rozdiel.

350-130= 20 670—420= 250 750—410= %0
640 —240 = o 580-370= <7 940~ 520 = %0
870-350= & 960 -610= 25¢ 290-170= 120
*  890-560= 330 440-220= 40 480360 = @
i) Mot prikiady o e
a vypoéitaj ich, Nleha) Ands Mokry) AUSCrULL
590 1200 590 — 420 = hgp $40 — (b = p0
a40 230; §40 — 280 = G40 ET0 — 230 = i
ﬁ?ﬂ_ - _3_1p_| 670 — Mo = 3¢0 8§80 — 310 = S
860 O 840 — 0 =380 @wo — 0 =agp
960 0| %o - 50 =420 T — S0 = i
750 40| 350 — o =35 FIp - 0 = 450

LE 1k
14| Vyris slovnit iilahu.

Letisko v Kosiciach je od letiska v Bratislave vzdialene
400 km, Leti sku v Pu]::-rade Je k [en:-‘.ku v Bratislave blizsie
0 B{] km

| -
Hosat) 400 hry Yoo -4 = 320
Bopmadd 8¢ Ay Bluciic P
Popnad 7 Vidiadimord g 320 &ny j .
: ﬂ Doplt: séitacie pyramidy. Y B Odéitaj susedné ésla. =
440 | 400 ~ 1000 900 800 700 600
230 | 250 | 350 || 550

110 120 130|150 2m|[35u' o A0 fpo  Aop
500 400 300 200 100

fol 100 e | Afop




e ! i
T e
H‘i T e ST = .
al -

n Pozome vypoditaj Stvorice prikiadov, o : ; '.'I"_':.‘-‘j w

435 + 224 = riedif ) %
430+220= 650 180+310= %90 400 +200=600 ¥ ~"~‘."T_f'-.
435+220= 655 182+310= 492 30+ 20= 50
430+224= 654 180+316= 496 >t 4= 9

4354224= 657 182+316= 49
Vypobita priklady. Ak je visledok nespréviy, upmhu.., B Vypatitai,

X m Uistmea od

Ty O

120+ 460 =480 560 | 320+ 550=880[£70|  20:
570-230=3401 " | 470+520=990| v | 18:
960—340=520/620| 780-450=330 Y | 16:
610+350=86019%60| 530+110=640_ Y | 16
180+710=8900 ¥ | 870-700=130.170 10:
Vyries stovmi dlohu. 14:
Dblek pre otecka stoji 134 eur, Je to o 220 eur menej, ako stoji 0:

koZzuch pre mamicku, Kolko zaplatia rodifia za oblek a za koZuch
spolu?

Lapls

/
4
N‘mﬁi Vinodet

T#el, 134€ 134+ 220 = 354
Kosuchs o 2206 winw 1"3‘!+35*r = 48§

Ypolew * Odpoved

*’ Mmﬁﬂmwm a Aosudh) spictus 4356

5 E dvojice éisel vyfarbi mendie éislo, @“ Nakresli obrdzok tak, aby sak nemu
Potom dopis, o kolko je mengie. dala vpnysg:{ mair_mahﬁ tloha. f

327] 329  [694] [691 spoluiakom. o

r £ rd Ubehas s Wby pidderias

858 (853 286 289

g9 ¢ 3

g pmrmh- [+ Py 'mprrrrrurn'l-u-pmhnl- st mabldadd 100
:"-h,r- LT AL oh ol bl of i
mu wilie Ih {| Frcae l'-hp u:ql mlu st i} =
k= [T J abowm i Caal] 0 J Lk el Bl | J yilarl n| i
..I'I LE n I.1|,-u I-u Bl fisell ® ..._u. B b AT T -.|. Is
il waasridf| b4 elie



=
: |
o

M | s — _ 7 itakeo,)
& = pei zakruzkuj najvadsi rozdiel. 367 —-135 = ey
¢ 360-130= 2% 750-240= 510  300-100= 200

- 367-130= 23+ 756-240= 976 60-30= %0

© 367-135=232 756-242= 54 T=5= 7

: B vsvocitai 200+ 30 +2= 232 |

683 +216= 499 734-222= 5§12 342 +537= 479
206+590= 776  896-543=383  105+244= 349
AN4+322=16  248-126= 122  226+613= &39
135+741=491  675-361=9" 521 +468= 947

EJ oopti najvicsieho clena séitace; rodinky.

TR D LTI

oz bi obrazok. k matematicksd
ENEY vyvocta poroma) Slobu, wyriek fu 4 fovnal Bloh
5104200 5 aj spolugiakom, ;,!
4 400 i i
Utehal i) Kiume nitaenial

470+ 220 < 700

T 2
350+430 < 800 B
580270 < 400
700 -360 < 350

651-201 = 450

500-160 < 200+ 150
700-420 = 100+ 180
h B0 — 550 200 T e e e et e

& eairb e e i b Pasade Deily pﬂhd o Pogh i wildd sl !Mli*ﬁﬂ__l
sl ol by by i Py i pEr el e 2k mwee iy bisfed ek 18 ghp
wf o Fasm lild v enil ==fercie o bl wicke



o fa
e ] P
n Vypotita) podla vzoru, ‘ '
o,

30| +1230] = [460 @M"‘Mﬂ: &!’a_. | —

150+ 150 = 00 410 4o + o = 820
64—3‘ 3y + 340 = 680 @ Mo + 340 = €20
439} Y0 + 430 = 60 305 jo5 + 305 = 640
@ {20 + {0 = 240 @ W + W4y = g8

Doplfi tretieho clena odéitace] rodinky.

870 960 790 888 990 »
5501320| |700 [260] |150(¢40 | 562 3z6 |610] 380

457 653 [599]  [285 670, @
137(320| 241|442 |279]320] [145[140| [200 tfm‘

Vyries slovni tlohu a urob skiisku spravnosti.

Kamion viezol z velkoskladu do dvech hypermarketov debnicky s jablkami.
V prvom hypermarkete wlozili 256 debniciek. V druhom hypermarkete wyloZili
433 l:l_EIinf':iEk. Kolko debniciek < jablkami viexol kamidn 2 velkoskladu spolu?

Lpueerry 251 JE&'_& + ‘fﬁ.: = &4
UV dsshiery ‘5’33 Odpo

Ve (4 Yarnwen/ wwsots EJ"? Mw
@ 4 Zagkrihli &isla na desiatky., Ku kaidému cislu

Zaokrihlené cisla séitaf pudl’a. VEOTU. prlpunnﬁaj dislo 100.
260| + 1620/ =880 %ﬂ? e
232+426 _ZI0+*%30 =660 ) 827)

707 +143 FO+ 140 = £50  Fuy 852

545+321 _J50* 320 = 8§70 568 wc? 335
124+760 120 + 760 = 380 444 923 369 I
Srylsdihe ua.:nnhlha.ﬂund- Lined ey precboule ves sdbiad 1

o Ml aihue Jog sl ol B’y _ﬁ--lm-ﬁ.-:-tnl-lu s l TiL--*hﬂ-u-\l._.ﬂ irvmaps & Mk sy bbby Oub prelalib
W e Aol b YRS rn.rl-i Sanbd -l- vt ] W Sl TSR e T oo abless s Ay fiT=end



BB roctai podta vzoru.

640 640) = 300 + 370 ©00 90 = o
. 220 = Mo + M0 260 20 = 13
. @ =02 + 2 Q09 700 = 350
@60 440 = 230 + 230 680 68D = 340

@&m: wo + wo (19 1o = 5%

Vypoditai. (islo v dolnom rade vyfarbi
rovniakou farbou ako visledok prikladu.

n’ﬁﬁi
0]

%)

gy - S e S o
L EERLT =t MRS
mdrornenim alebo

G 3 ¥ =]

NEDErOWaTl moa e

nenazi

TRIVIT E AT EE

@ﬂ a) Vypoditaj, Vysledky zaoknihli na desiatiy. @. Ku mﬂéﬂuﬁﬂ% [ .

pnpndta] fista 100,

223+144=_J67 367 =310 (45) 263 (59 . 428 (75))
487-265=_222 72) =220 @ 60 ?59? .
332+347= 679 679=680_

087 -253= T34 734 =730 445 363 654
128+161 =289 2892290 524 §54 237
249-233= 16 6= 20 742 £69 G976
515+424= 929 939=940_

b} Zakriikuj zaokrihlené ¢isla podla velkosti. ?J:m'f;"- toep Bvemioh Cosil bmg et

o ol w0 i Daluclend * pemid Ay Bl o fieprs

Eista mendie Efsla vacsie ako tisla vicsie , *‘,'*, g '“Jh'__ el S e ,;“-;,',‘
ahﬂ aﬂu L ma meniieakn &ﬂﬂ'i ak’_ﬂ Eﬂﬂ b i J|‘I|.||lll|ll|_|h_.lll"'lli._'rll vihrulhawan B bl
Lol ™ bl Syl Lymaiad ju il List & Fol i-lJ.;-L'I.IJ.lu

Ll ol o by



Vypoéitaj. Cislo v dolnom rade vyfarbi
rovnakou farbou ako spravny vysledok prikladu,

E Zapis &slo, ktoré ma:

458p 53 4‘ CﬂF
Zr2s50n22 712102

2s3p01  LF1310
91 0s 50711910517
wPaane. i u@
4412 74390, 200 =5 ey —30, 33y +0 g2 19, 5 000, op ‘h

4770 gz 2+ 49 20 4372 43 e g 2o 430 20 536

A -
- ; Had# kockou. Zapisuj Gisla. '
C)ﬂ vypoltiaj, & Prig hod fe poset ttoviek. s
V Skatuli bolo spolu 200 keksov. Priich wrobe Druby hod je pocet desiatok.
Eﬂ uzili cukrovi a cokoladova polevu, Treti hod je podet jednotiek.
okolddovil polevu pouZili na 157 keksov.
Cukrovii polevu pouzili na 100 keksov. KX 357 .
Kolko ?h.i'c[;rt’r keksov ma obe polevy? o |[,7][# {Ej
Piedny- £ 2
Lamap + - Hipderig
. Lell] [f 472§
Ykser 200 157+400-200=5F 1iE T '
[ B

SERLEGEE & sl pnames s Herpeat dpal baw prcchande

ﬂr& I. - s ook kel 10
mi 1 & ok mybartsl e s il baad & smevimSann wisleslisip
5 3 oy s w ool e a6 b i s el
ﬂ'hE‘ I]ﬂ!_Ew mé kﬂ‘kﬂﬂ\'. * il el Tl aboevia il @ mepilisdriees Pris
g Whedod geslon viedsns o ulteireera v Laid
IEnfviss =T Larirs & Tl I bberied {asld

Crtatedeod, 15 | % 625
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‘I SLOVNE ULOHY NA CELY TYZDEN fﬂ _

Po m- lak Utorok

~ Najrychlejsie auto na svete dosiahlo
rychlost 430 km za hodinu, Druhé naj-

— rychlejsie auto dosiahlo rychlost 411 km

za hodinu. 0 kolko vy3siu rychlost do-

h & : ) siahlo najrychlejsie auto oproti druhému

. —_ : y najrychlejsiemu autu?

- .f.(:r.'-"ém'-rr:ﬁ,'f Aier AdLionia, Y3p - kit =44

Stvrtok u
Elektricky skiter stoji 599 eur. Maly

motocykel je o 425 eur lacnejst. foll

4

Lietadlo AIRBUS prepravi naraz 535
pasaZierov. Lietadlo BOEING prepravi
naraz 354 pasazierov.

599 - 425 = 474

Sobota E =3
Kamidn vezie miku a ryzu. Ma

_ nalozenych 440 balikov muky Rg.rze rné
JJEHJ'-'.F ish ‘,éuumm 0 9 l:mlfh:c:mr mc alm muky Kolko b

AIREE 535 fm*.&f.u?'

s fJ‘fJ’L r..::,:uu{,u‘ L

5315+ Avd = 569
@ R~ 535 = 354
OG- P ) yshi podobnii dlohu, ake je sobotnd
.m ;mf pas SEF pas wr-. , Vw{r?m Vyries ju a napié odpoved.
Piatok N
Na wyletnd lod nastipilo 879 cestuju-
cich. Na prvej zastavke vystipilo 448
cestujucich. Na druhej zastavke vystupi-
lo este 200 cestujlcich. Na poslednej
zastavke nastipilo 562 cestujicich,

Kolko cestujicich pokracovalo v plavbe
po trete] zastivka?

-

gt

e v o = kG #4304+ ¥4 = 49

-"""..r:.-ﬂ:,. aqr'.i* £

.ﬂfd*mr.-' I At/ risdenia)

rﬂ{;r;..{; 2og
.-rgﬂft?}«_.mv i< ".hﬂ.lﬂ-?'uff 962
3 :ﬂs{mﬁr had Prlradrvate

;,fj,.l‘.'-h,l.‘\t fu‘{a‘u'.u'lrn.!; 775 u:-'-.lﬁ-:;:‘-_u.\_.:._e.q'_



. nﬂ-
BB vipoiitsi trojice priktadov.

425+ 3= 428 386+ 2= 2324+ 5= 137 41+ 7= 64
425+ 33= 458 386+ 12=9 232+ 65= 297 a1+ 57=698
425+233= 658 386+312=69 232 +565= 177 @41 +257= 898

Evgpntﬂaj.

512+31= 53 473+26="1 227+72= 299 7324 61=73
1M1+33=7 234+63= 297 363 +35= 398 941+37= 9%
215454= 269 105+44= 149 635+40= 675 401 +88= #§9
346 +22= 368 626+51= 677 854+43= 897 gop+73= €7

EJ viries slovmu uioh.

Deti hadzali loptitku do dialky. Prvé diefa hodilo 27 metrov. Druhé diefa hodilo
§:ﬁlﬂﬂ decimetrov. Tretie dieta hodilo 290 decimetrov. Ktoré diefa hadilo najdale?
LY

4B

pERaml g 10 m iesm=a ol

P fiane 1.0

LA Fremignanie a poroviayais

e 23my D =2%0dwy  2H0dwe > (80doy 2¥0dwy < 190dmy

whe H0dmy Odpowed ®
D0 gy i ki dis /g
nytiy? e

Dopli #isla tak, aby bol sicet alebo Doplii do tabulky pismens A, B, C, D

rnzﬂiflmmakyaknnﬂlnnﬂhhﬂi. tak, aby bolo kaZdé pismeno v kas-
' dom riadku aj stlpci len raz.

[ ~ 506 fg?ﬁi“ ﬁ5#|

!?93‘ —| 459,
S >N

W e @ il iraes sy ol b il wea sbliad i
‘hl.rrnlwlﬂlmﬂwnﬂhh i W T Tk
Fig R uii'-mu-lrmm -rulmlnlll-lulh
H-ll.".ll.."q Plédalmd, » i ml‘mdu-lhk pEiva. s Shak ol
.tl!n:lrhp i s F il
-lpl et e e e e



— n Vypocita) trojice prikladov. N ﬁ @ m
: 559-6= 953 364-2=362 286-5=281 g75-1=J%
= 559-46= 9713 3e4-52= 312 286-35= 251 g75-71= 90%
- 559-246=9M 3p4-152= 292 286-235= 91 g75-371= V4
¢ B vypocia,
© Be4-32= $32  495-93= 402  938-26= 912 753-42= 11
S 912-11=901  347-25= 322 269-45= 224 159-23= 136
= 748-37=1M  552-42= 110  ge0-50= 10 399-68= 337
Y 588-77=9M @76-34= 642 o4-13= 681 438-14= 424

EY vyries stovni iohu.

Keby mal stary otec o 54 eur viac, mohol by si kdpit skdter za 986 eur.
Kotkg eyr rmmw otec: G
Z L Vynolet

986 € 486 - 54 = 932 q32 +549= 94€

Pl
Wasfodeo ¥ Yasyelecma) 932€ .

.ﬁ i}

. - i = Vypoditaj.
ﬁ Dopth chybartice Eisla. @ %1; vﬁfedkt? vpis do horného pasika od najmensieho
 tislaponajvacslediso.
8 190 | #0 (250|315 | 302|775 | 810 1908 920
L ' 302 +400 = 702
101 |
11201 | 420 + 500 = 920
. BRIEENi 210+ 600= 410
(1461410 =y 75+700= ¥
<< SNGICICE 108+ 800 = 908
T 1615120456 |1 - -
o | 750-500= 450
W 172135352171 606 o5 =18
118 1285617015 ]28[8 |1 95000 = 190
119 3684 126/126/8% 36|91 Reisiall
815-500= 35
910-800= 710

S bleni o sl jisie trdciberseic J el et prvadenlic ot sadibal |1

& F Ll g vyt e il TSP TTTEE FE A T S LE ] T el ly = ik et ilersen
e Lpe o - 5,0 Fiak piid vekatti} abody 5 phasivew pubas enlod die i vmsislr b (pial ibil bl
P by rl--ﬂ..-h-q_-_; "..—'fl:":ﬁ' il LRI LA Resatindili o Lol prvaniid) sugiel eyprielel oba®is
e 0 ik werre Ml vty prildady jusees prasloi viday



JARNE ULOHY

e B |

B.
Vstosti > &
dopliovaciu, =

1. (islo, ktoré sa v priklade 4 . 3 = nasobi, sa vold...
2. Lislo, letoré sa v priklade 12 + 5 = situje, sa vold...
6. 3, Cislo, ktoré je pri ndsobeni vysledkom, sa vol4..,

E
L
2. 4. E 4, Cislo, ktorym sa v priklade 12 ; 4 = delf, sa vola...
¢ 7 Wy 5. Cislo, ktoré sa v priklade 12 : 4 = deli, savol..,
- - —t—=r| 6. Cislo, ktoré e pri stitani weledok, sa vold...
€ |3 E E 16
ol e E S
T 0|1
N AT
Viml | E
TIE|M|L
E |G
"4 r
Y b gt B,

@ﬂ Dopln do tabulky ¢isla 1.az 9 tak, aby bolo -
: kagdé Eislo v kagdom dadku aj stipcilen raz, g . ‘
# =i = — . Dopli postupnost.

3] (e b3 RS [e— L AT D z,
Al Y KGO Ao STvaroes

" :':-r:-'-.‘:l_-..r xaoe ciglo od 1 do 9 ioh roz2 é‘d-

172]9]4]8]7[6]5]3 "4l 7

3]8l7[5[6[2[1]9]4] \o S

6 5alai32lsl7| ¥ ‘?**45 420,

2(6(2[F[3(9[5|y |4 0

4|3(1]|2|5/6|8|%|9 "i_:- 227 A0

9/F|5|8(4k|1]|3|6|2 ’ /
. af na hodi AUkt may

sTola]c]2[h [7]1]8] [imm e oy

3[(1]8|3[9(5]|4/2]6| % Irinsovarocion

2|46 ?|B‘;I3|5JL_&




- Poror ). ako CpEme’

25“'*51{1: 210 '~ '._' (L '-'nr!':;: _ ’. i :

——

26040+ 10 = 0 -
BB vovocica.

250+40= 290 760+30= 790 580+20= 600 870+70= 940
250+ 50=390 760+40= 400 580+30= 610 770 +60= 8§30
250 +60= M0  760+50= 810 580+40= 620 e70+50= F20
L 250+70=3200 760+60= 410 580+50= 630 570+40= 610
; Doplii chybajiice éfsla tak, aby platila rovnost.

Q00§ ) pEwEs
W0 Lk

560+ 90 =650 270+ §0 =350 660+ 70 =730
390+ 60 =450 80+ 90 =130 290+ Z0 =370
680+ 90 =730 790+ 90 =gao 470+ 30 =500
850+ 0 =920 440+ 90 =570 910+ ¢ =910
Vyrie slovni ilohu.

Mamicka mala na osabnom dcte v banke 920 eur. Pri nakupe minula z Gctu 90 eur,
Na druhy def vioZila na (idet 70 eur, Zndzorni a zap(3, kolko eur mala kedy na uite.

5 MALA R MINULA o VLOZILA

M ah = @
- :Eml | [ | SUOE | |looe
.: lzn- 5. ’| i E up | L1ove | 206 | [ foe

m:m = 20a| | 20e E sv6 | [ 40e][ 40e
. ?20 ’E Ietar ma: 5‘20 € — Ierazims: q{jﬂ (=
_ Wl Zist, kolko chyba. Potom nijdi také isla,
& 4 by ich sicin bolo chybattce Efaio. Eap:»s fas dislami.

vooe, 28 8 45=15 20-9 ° "'ms ”\Q

o3 3 4=13 40 * 2 _5=15

g7 3 -
640

) 24 H 1 L =20 +2=18 435\ >
Ny 10-4 "9 =4 30-2°35=20"
B9 L _4=14 s50-8 * Z =39 q :I“j
:i:::ﬁllhhﬁﬂﬂ-h-llnl"hhhmu ” o " - :
e e e o e A S A T

4 el HREheum bl FEtl el W R Teplal e -ﬂ..ﬂ.—'_r_rl.n""'-.rn.



Fozoru), | T . -

ako odcrtuyeme

420 - 60 = 260 . pomocou F'.'.'.Z'i:r'ﬁf_'!-'n..__h{i @ '
0 i— 40 = 360 ol | . -'
420:=20 — \*

230-20= 210 940-30=440 720-10=F0 560-60= 509

230-30= 200 940-40= 900 720-20= FO0 seo—70= 490

230-40= 10 940-50= 490 720-30= €90 560-80= 440 :

230-50= 1% 940-60= 980 720-40= 680 s560-90= 470

Doptfi chybajice #isla tak, aby platila rovnost.

920— 30 =gap 170- 70 =100 430~ €0 =370
730— 5 =680 380- 90 =290 940- 47 =860
450- #0 =370 510- 40 =470 370- 70 =280
210- 60 =150 110- 40 = 30 250- 200 = 50
EY vyries iiohy.
Spolu mame 12 knih, Spolu mame 18 knih,
Kazdy ma rovnaky pocet knih. Kazdy ma rovnaky pocet knih.
ol oo T oY
ﬁ@ N ""li? #. ;"r-:i | i T-i"' G &)
12°4=3 1£:3=6
L Kazdyma F kniy. Kazdyma €  knfh. "_
(= Vypoditaj pomocoun kalkulacky Il Vyiarbi v kazdom riadku &slo,
=) 4 a isla dopln do tabulky. &Y O ktyiréjevjaledknm pﬂl!.zadm i
| +187 | —298 [ +109 | -334 | |[BESSEEN 12 16 | 18
723 | 910  4Z5 | £34 349 85 | 95 | 86
340 | s27 42 yyd ¢ | 1833 | 8 | 7 9
809 | 99 K44 | UMF  hI5 | A12+376 778 | 798 | 787
621 | fag | 323 | 30 | 287 5 | 15 100
< Poditante na . —. 640-70 | 560 580 | 590

[ kalkuladke ti '{J.-:-;-erh"-h

It uciied Ky Ty Uk Bliaiy do fpale drilalia isd Trep rnaites foiia
o ’ ® S % AW it tinital o bl | omumioet et oo (e liguin « Ok el
S LiCilef. o ~ 1 sk 110 Bl At Asfattie = dd|estis coflis e pomiaded Samy o ik pisdy ahaills g b i
— Kadkalatis - nla vl - posc i amdn sl ool eemdeee o ISk wyolasdl pilila [.. vkl
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VIRLEEN] W QOO ©Op PR
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=
=]

: s rockladom. -
430+4= 4% 940+7=T 300+38=338 .
370+64= 434 860+87= 717 290+48= 334
Poéitaj pozorne.
290+48= 338 180+53= 233 @20+94= 714 g50+51 = o1
470+42=912 390+27= "1F 540+78= €18 90-89= 1
560+75= €35 830+81= 1 370+66= "3 490+54= 5%
680+67= T4+ 750+94= ¥4% 290+62= 352 glo+93= 03
Do tabulk.
Pocet Preditals Spolu | Nepreti-
v \nithe |Pondelok] Streda | Piatok | Sobota | Nedela | Brecitals |tala stran
Terezka| 340 | 20 10 30 50 40 | 150 | 190
waoda] 290 | 10 10 20 30 | 4120 | 190 | 100
G R . > Flro s i
2.4= & 3:3= 9
2-40= 80 3.-30= 90
2.400= 00 3.300= 90
3.2= 6 2.5=40
3.20= 60 ».50= 100

260 4+ 57 = 3+
260 + 50 =
310 4 7 = 317

EE{}+£5_{

a) 7

Bl viwocisaj.

370+ 60= 430 geD+80= T40

leb
- 260+ 57 = 317

260 + 5 .
PARETTY
4 300417 = F |

—
—

—,

Fororu), alic '

| o POTTCEETIRE |

290+ 10= 400

{ Priddvay len nuly

h_‘;

3.200= €00 9.5p0= 4000

—

o Lkl it

S ambe timgradar it dlids o ey

erd ibhlaed 100
o L Lik g vet. U rrpy eochluidos o luL roedid pi pwrid b o hvid nni i

anghan ok pabn Ay Bt Yot il Pl o v b it gt i1
Pk #bger o b iHLvee Dabnalr, 8 Lk Pl sy Benie i skaind, § stk sadig i)
iR Prveds’ rhalls -

shoypbios pim pAL % Slak @bl bikeld jubemrred el ben i




alebo
630-56 = 574 | 630-56= 57
630-56 | oo M, 03 w

0 € A 4 ~ '

i 6 L?}ﬂ[}—ﬁ: 574 3926 =L-m}n—2r:.= 574 -
Bl vivoct -
420-50= 370 510-30= 440 7a0-40= 700 5 S
| & pomdieme ||

3704 = 66 '43[}_;-:_ 413 700-22= 67§  .Ioskiadom.

rofonin & Hddamd o S 000 @ Uietmia od o ad

420-54= 366 510-37= 412 740-g2= 675 S

B4 vypoitai roudiet,
230-43= 8% s510-30= 431 8r0-57= 763 770-88= 682
750-76= 6T 840-64= 776  710-23= 68F 520-86= 437
620-58= 562 360-92= 268 230-75= 155 130-44= %6
140-67= 13 970-81=%7 120-94= 26 o9p0-72= ¥48
EJ vyrie: slovmi tohu, ey

Na zdkladnej skole bolo 28 tried. Tri triedy 2lGEili do jednej.
Kolko tried je na zdakladne Skole teraz?

Vypnce Odpoved
28-2-76 Ny nakladnyy Slole g 16 Anceds
Chort potes i, atematihd vivees (0 2 1)
-56 +83 ¢ e,
— < IVERSY
310054  @630(#3 | T ChAl
L Gho 584 M50 733 | e F ey ”
9438 387 760 (843 | =& i
50 894 30153 . i

; s g m&hdﬁ'. o bu.m. 1 I A
- [ L - i

-H:phJ.:' Hﬁlﬂl:&'mplrﬂlmﬂhh::l-m ;ﬂ‘* Pk alavnii |H A T E | H A
w4 logh ks Py, s
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B Vwocitaj dvojice priktadov. Zisti, éim s zaufimavé.

e

C 280+66= M6 490+57=5F 120+94=2% 570+81= 65
: 286+ 60= 9% 4974+50= 47 1244+90=2%% 571+80=657
- P odensi.

= 420-53= %7 680—94= 5¥€ 530-67= %63 130-42= &

423-50= 373 g84-90= W 537-60= 417 132-40= 92

: .ﬁﬂhmuhﬂhﬁm&aﬁﬂy
. 86= qp @ [303= 30 | [507= 50
498= 500 Iiﬁ?- 170 776 = 780
324= 370 | [933= 930 141 = 440
673 70 812 = g40 252= 250
425= 430 94= 40 | 19=
Gl Vypoditaj. i -
. 120:2=4p -
aer [15:5=3 || 4:4=[1 il?wfi,d-wﬂ 63037 = 53
20:4.1.2_..;15:3:;5 ﬁ-?ﬁzﬂﬁﬁ 1218-30= 188
rerkl 440- =|84
18:2 760-09=166" 894 - mﬁ Yy
: s - | 3 T
20+376 = 39, 290 + 72 = 62 ] [
44299 o o e S 7
'29¢ | 1394 + 60 =454 -
5 + 25 — = —{?_:??',r'g /
2 =569 17923 +90=1813 s e
108 +47 = 150 e 4280 (23 =|45]
859+ 70~ ST rES—p o1 =8 | —

=929 l760+54=1814

. Dﬁpi.nf:a!.a podla vzoru.

-~ .

~ Necha) si svope S
| vypolty skontrolovas
M T;_1J_|j'.'_ﬂ.':.-_:,i',_:rr‘-_

240 HgonL0 430, e 40 830 - oS 112{1
50 60" 4u| ?ﬂ* 280 | 70
o ﬁthMmeT* A lh ﬂﬂ-:-.;:l am :!-Iﬂﬁ'llzhﬁhhl-l [ L L B8]

w Al o e I e wi b b Mo lr!"... —ﬂl M hd v Caslll ® h-l i T T i



B Fozorne pocitaj stvarice priddadov.

7+5=9 L 4+B=’T L ﬁ+9='1 9 =
1?+5=22 24+{:’,:“342 3ﬁ+9=#5 d
2174+ 5= 2 2 2 124+ 8= 1 3 2 436_!_9:.#*[” 5 -
617+5=06 2 12 524+8=9 9 2 836+9=8 498 =
Doplh chybajice disla tak, aby platila rovnost. ;
378+ % =382 106+ F =113 265+ 7 =272 :
913+ § =921 436+ 8 =444 843 + 7 =852
537+ 6 =543 657 + 1 =666 789 + &
822 + 9 =831 329+ 6 =335
B eripocitaj dane cida, -
268N, AP A282]
[376] | *°]| [saz2] 8! [s90]
549 555 563

259 || *+4]| [ze3 +9]| 222
Doplii vhodné stitan e " i
© 4 | aby vyiel dany sucet, .
1. MOINOST 2. MOZNOST @’ﬁ i |
493 =[hop + 93| (k02 + 90 a}najvﬁ:ﬂztmjd:‘;:;ﬂsln:ﬁﬂcﬂ.i&.
g 781=300 + &1 | 1300 + 80| | e tojeiterné eislo v citics, 3,5
§204=200* % |l204 +* O 358
899 =800 + 99 ||809 + 90 c) trojciferné Eislo, ktord ma vsetky éislice *
,E 156=M s m || fﬁ"' Eﬂ mmakeasu&etq;}sgl:jaﬁulué?: o
“g 367 =300 + 6% || 307 + Go ! s
d gie trojciferné éislo, -
678 = 600 + #8 | |Co8 + F0 G hﬂiqqq IW
SSSZ=5DG+E.E 502 + 50

m&muhm
Fhek Pl preych
- hl-u mml  Fhiki jssdila u i |rlr. 1 .-:n rt-nr! 1.«:--1. hl*h-ﬂﬂur-l

1 i g

[T T A

vipnh b wiete® Wialy el ik

sy ek

i ptdadln o b b

ri-n-tiln'uhﬂ i‘l-l rﬂ-lmﬂl-n- m}-ﬂtnl L]

LRI LY

viemag tadhm,

1§ Wiipihani choylaii i (1ol
by - dbow aleniipn -u:n-u-#-

i i o il Lol wisil o Rl it i o T b @ i i el




n Pozormne pogitaj Stvorice prikladov.

43-6=91 73-8=65 '@ e5-7=73 E
P 3-6=13%  573.8=263 | 565.7-958
= 33-6=3%7%F  473.8=%698 | 65.7-7538
P o3-6=12F  g3-g=963  ge5_7-938
Dogplh chybaiice isla tak, aby platila rovnost.
- 265- T =258 231- 9 =222 8- = 79
. 482-6 =476 563 - % =559 162~ ¥ =158
991 - # =984 g94— T =887 334- 8 =326
376 -9 =367 983 - 4 =975 686—- 7 =679
>3 Tvo
s B ’:Eé\ faz3\ 685
N 813 g 310 . ?EE' 4.;.3?- 531
\Iaar 52@ 162 @ - —9 y; +6 /
~ < 2?3 4&5 92& 2?9
251, 464 142; ,
§45-F= 806 45R+8= 466 923 G- gy €85+ = ¢
138 -F= 434 505+§= 543 310 - =301 43F+6 = 443
§2R-F=52p 32348 =335  726-9 =T 52+¢ = 52%
254 -F =244 dg2+8 =170 56 -4=58% 926 *E = q32
Heh ~F=H5F 233+8 =084 4e5-9-145¢ 279+¢C =285
(S8 Vyried slovmi dlohu, @E m&d;juﬁ;ﬂd}r ,
. Futuaparﬁifsuzif 164 eur a dalekohlad ?ﬁﬁEur v inam farebniom l
Kolko eur zaplatis za dva fotoaparéty a jeden poradi. Farby sa
L'Jahlknhfa:l spolu? napnhnmniuupakmt ,
EUBRE /

{164 =328 528+F4=90i _'
Oilprived

:i;r_mwul we

. ThE
_ ’?P'A"i” MJ ¢

J:Il:r_l f:_ FlE
TH ORI [ TTFET R Hnnf l-f--l sl i b prra b s e va dandeeh oan ialdes] 16t
! B netugam ey | P u— ‘hJ. o e et e 30 [t ¥ (T ¢ T e riafha. # Tigk
1 Frnllenfading ) s gl ki o 0 P s | u.ll{ atun Lalwissduy mulomd # Jiak cpveinn priblady @ ok ai Chlai

s on 0 hak vvlatbusw poduiee i Lal
Byt 4 Bastadiy sl post i vialy by

oty Teald | IHJ! i =g I\.p.l. ikl l.h‘rﬁm.-\l.'lﬁu g

e e ¥ uiln N [




ROZLOZIME SCITUJEME ROZLOZIME IJU{ITUHHF
296 + 8= 304 8 305-8= 297
4 4 296+4+4= 304 53 1305-5-3=29F | §
. : Pozorg, o=, =
g i ot ol ponn '\‘?
395+3= 9% 498+3= 501 50445= 599 ogg74+3=9%
395+4= 319 498+4=502 594+6= 600 ggrig=991 °
395+5= 40 498+5= %03 59447=601 gg7+5=992 @ :
395+6= 101  498+6="% 594+48=060L og7i6=% -
Vypotitaj,
102-1= 1 504-4=500 403-2= 41 706-6= 700
102-2=400 504-5= %99 403-3= 40 706-7= 699
102-3= 99 504-6="98 403-4=%9 706-8=9598
102-4= 9%  504-7=4%9F 403-5= 3%

?Dﬁ—ﬁzﬁ‘”

Vyries slovmi ilohu. Uroh skiisky sprévnosti.

Zakladnd Skolu navstevuje spolu 490 Ziakov. V prvej budove
gj‘e 215 #iakov. Ostatni #iadi st v druhej budove.

olko Bakov je v druhei budove?
235+215=4%90

2apis fipotet

490 490-245=175

7y Budewy 215 Odpoved

'ée 2 Budee 2 zrw?mﬁ 275 raakow
Vypoéitaj pomocou kalkulacky. fm cope v;isl;%nahy hnl

8123 + 148 = 271 217 +177 = 3T
234+229= %63 460 +399= €59
345 +346= 69 663 +158= #21
456 + 427 = §85 185 +246= 431
198 + 198 = 39 438+ 254 = 692

550 | 450
1260 | #40
230 | 730

S rigger o sshiviae jpsfupaioregck o ipefernnh Juel v g e demm
i pikled 10

'ITLIlel l-'r—'rl-|'L-. s & rl.r'l.l.l..ti" ok i i o Lo Pt e Bg{]| "fﬂ
rid0 ity P .I-ul-l- hedl alsirmi ilnf e - B }
# Fhakl i i alitend ‘vl.brhi.ﬂr II‘I Cinad ruly, proiand ksl

ht asiunn, B ikl ol beri
=an g4 TL‘:“'—

u.l.l.‘li_l"irl_lhll.l T ]



VNVELS YAQLSAL

‘O
K voocicai.

220+4= 124

E Yypodita)
130+63= 193 750-9= 750
710+84= 4 596-6= 590
640+ 7 = 64+ 200+57= 5% BO3—-3= 00
840 +35= 479 p47-1= 646

590 + 6= 96

750+20= #10 6l16+4= 610 560-40= 50

6404 30= €70 793 +7= S0 g9O-50= 840

210+70= 280 265+5= 270 530-20= 510

330+60= 30 372+8= 280 180-70= 110
Poéet bodov:

B r . r': "I-' .I:-Z | Ll Vyried slovon diohu.

1584 4 =162 360+ 90 =450 posorniove

576 + 1 =585 430+ 0 =510
747 + T =754 270+ 90 =320
824+ T =831 140+ 7 =210

_ 789+ 1 =790 ol ®
3744+ €6 =380 7
463+ T =470
Pocet bodoy: I:| BbHh + ‘r?‘ = #70 Pocet bodov:
el Dopin spravne Gista tak, aby

Iml touzdisl Selo

Ko

stovali 211 kusov
nov a o 50 kusov viac narcisov. =

0 ch
LApas Vipatet

tov vypestovali spolu?

297 -87 = 210
765-33 = 732
148-28= 120
68461 = 623
170-6= 164

340-9= 331

580-2= 774

850-3= &7

Pocet bodov:

Jubpamar 241 141450 = 261

Penciser o vy 244+ 2671 = 472

I'Lll-lpn. I\..

?WWM

'-'|T|.I|. b,

][ | “lr[ 379 L

740- o [|383/-| 4 |[460-| ¢
F#0- 90 |[386 | 7 |4e3 - 9
7101 30 |[390/-] 11 479/ 25
00|20 || 362 - 3 _wff -1 40
Pofet bodov:
SERARCDNOTENIE; . |
;Euuxnﬂn.u:__ m&w 1]
Bl el ] EETE

i Ht-.- m-hun—rl-lln-d-t nul-r b e la hl"nlhrl'
|

uh| |i‘|_ Py bl i

§ g o b sy & prii
T2 i fowsy .y



438 + 246 = alebo 438 + 246 = | e --_..'.w} -j,.+._::, it |

400 + 200 = 438 + 200 = OO0 =

30+40= 638 4+ 40 = :

8 + 6 = 678 + 6 = O04 ‘

600+ 70+ 14= 684 2
. 'i * -

B vioocitai spasobom, ktory sa i paci.

242 + 639 = 881

549 + 428 = 91#

242 +600 =~ 842 549 + hop= 949
842+ 39 = 8§14 GuG+28 = 9437
375+ 127= 502 437 + 266 = 103
375 +400 = 435 3%+ 200 = 637
5§75+ 23 = 502 633166 =103
Vypoditaj.

413 +459= 872 296 + 269 = 965
185 +246= 131 878 +112= 990
458 +397 = 855 567 + 433 = 1000
336+278= 614 391 + 162 = 553
‘u’}rpufjlajauyfarhi sm&vm:,r sﬂhl -

oy

-7 (91200782

@ 4 Zist: pravidio pustupnusl:
- a dopln dalsie tisla.

\,@‘

10,1100, 111000, 11110000
44444 00000 , 444441000000

25,255, 2555, 1 5555, 2 55555,

2 555555, 26556555 , 255556555

Bibaake drssti inpalbivomi i disl s e cbimless oo ikl 10

T lal e i el ey e e, B0 OpEbcan] 6l oA ey
----- a-rl-rn'rl--l'rJ.. seme biv Wl e Lkseshaall |
Masackd. e ineleSmes sleffiee, ¥ poaling |

=1

768 +213 = 961
768 + 20p = €4

9e8 +13= 981

624 + 367 = 991
G4 + 30D =924

924 +67 = 991

689+ 152 = 841
137 + 757 = £9¢
288 + 293 = 987

. 724+198= 922

-
3

@E Vypogitaj pomocou kalkulacky,

85,

458 + 276 + 154 = 088

il

194 + 295 + 396 = 845
(816 (53
994 - 178 -279-380= 157

126 %9
1000 —-874 + 243 —159 = 210

il il Lbibwonn i g o ppimmibamis, w % il
1.-|=I—\-'_|.L sgm——mi l\.--.].l.nl'llunn.‘ﬂ.lt-l- Flal Esliy P Releeraloy dlpnily LaBiulsd ky

el o ) Akl ot in st

il q
VLT (3 O

racHaT|P

y.



Viimaj 31

""':"':!.-'ﬂ:':'r? ive cishice |

_ RozLOZIME 73 =35 ROZLOZIME 1498 yauach,
: 673 |, K > 714 '

= A 03-235= A 704-398=

2 60073 Tg00-200- M| °°C ' s00-300 =N

= 235 | p-3=M 398 1i4-9s=Il

200 35 | 400+ 38=2438 Hﬂﬂﬂ 300+ 16=J76
-“h
h‘u’gpu-ﬁﬂaj.

8)-30=- B8 9)-a5y= M0 289-127= 49

500-300 = 200 700 -800 = 190 200 - 40p =400
§4- 43= 38 GE-57=10 86 - 27 =59
65169~ 456 8a-ep= 216 35)-1G3= 19
500-400 = Koo gop -coo = 200 200 -400 =400
115 — 59 = bg Th - 5¢ =18 £32 =93 = 39
Vyncditaj.
502 - 344 = 24§ 476-329= 14% 362-115= 24F
714-398= 316 864567 = 297 981 - 645 = 326
253-125= 128 933-523= 410 763 527 = 236
677 -239= 438 459-179= 280 524269 = 255

£ 8 Vyfarbi wsledky podia farby prikladov.

572 — 254 S50 =537 851 - 567 1 723 355 584 — 329
=\l Kiorych koliesok je viac? @ﬁ@m

= 0 kolko? v ! AP _
w @ = Vyfarbiv kaidej dvojici
— &/ vitsie fslo.

) - 5

7707

d | # L&
Ukl aln mia s bermed lisi aisda ol | oo Hormm b (o v Seslorms o zibdasl | B

LRl B T 3758 Rl T Mg P |Evat ) ek bache M0 owrbad )| @ vaal Sl [eiatiets | Estmids jllwigom af e ety = kel {5k =
hie el dmdluiilioml # preliven spuel Rl (Y ipradee prsslll Rifbeeril ledai® byl RLP T el soi i i sk Tle. * Cask sadliae
e L R T AT R I b d




BB vivocita) IIII

327 +600= 94F 500+418= 7% 273+300= 573 800+ 194=T94
854-90= %64 576+40= 616 481+50= 931 238-70= 168
912-5=90% 383-9=3M 915-2=93 @49-3=646

B3 vopis sprivne maky >, <alebo =, &l vipocita.

-

&t (5a2)
530 +87 > 600 503 7 479+ 23
o >
= 94396 = 405 2{]]‘:9??15??
65 (0
65227 » 624 300 = 243 :1-5?
0L
702 —400 7 300 263 = 138}43 125
638 fg{;:;
215+423 =638 800 < 864=37

. Hijdi avyrnac cestu od prikladu k spravnemu vﬁsl&d]m.

Ltj; —E %'Lﬂﬁ-
(> B nnplﬁﬂelauinsmﬁuch pyramid.
LAl 5[]']__| | 4
- 1248] 252,

115 | 12%

30139 P 4041484145 = 34

* 492 1443 +42 42 = Bk

2441248 W gyrua5+41 =3

121423125 3 +16494¢ = 34
[co[e1]er]63] EmmmEmemamn
13:"& 29 3.9, 3n| :r':i_','.._._;._._‘_.-.‘.‘_.”."_.'J.: e kil ";“:-f.":f:i.'f._..";'__:.{';‘-

v Wl e el foioakee -1 % bavmowrad | W



400U

N

s D0 (LY LED

ZIVOT V MESTE
Rozloz cisla.
- 839 402 1567
b)) + [ | - S ' B I
8139 [wlolz] slel®
- 1960 4091 384

B3 vyries stovni dtohu. Vyznaf sprivny &as na hodinach.
Otec zarobi za mesiac 486 eur. Mama &5’ a) 120 minit :
zarobi 512 eur. Za ndjomné (byvanie) ) po polnoci -
zaplatia mesacne 215 eur. Kolko eur 4 "'E
im ostane na ostatnd wdavky? " L

7k Vpodet .

T O  Wlbe 486+ 512 =998 Ny

b) 30 minit

Mamma) 5426 498 -215 = 383 po 15. hodine

o
™

:
&

/!!a’oom.t‘.fﬁg ipoved: ,
mm@% wmy)

.. - '
T oslane e = Doplriislatak, .4
. Purﬁajpudhﬂpnkadnpmspﬁmeﬂsh ‘ 'whﬁwmmw " .
1-_;*.{',:.;::1.:1_1: cisla =— {>» N
fi 20— -Cao-{670] o v \RE
~Stlpct fe 34, - ! \
Qﬁjn‘m E Qf@ 166915 (ARl
41”} ._@.13 11118 14 .I. ‘i
3 13[2 [12]
@Fg H +20 *@1—25 044515
0 70520 4230 G0 4
(') Tvor také priklady, ktoré vies vyriedit. Napid ich a dopis riefenia. 218 +52= 0
. 3200 189 560+ 320 =860
278) 560 989) (32 47 989 - 4 =973
'[ml: | L C _& | 2?5 1000 -47 = 953
406 770 S0 ) B & 813 -68= 755
- 1302 (610 205) 62 5p0 4 p75-775

mmw AALACTIRA .



Dopin do tabulky siget. Poméz
sl plsommym sitanim,

saitanec| 20 [47 [ 19[43 |38 |74 |39 | 76|52 |17 |68 | 84| -
st | 38 |17 |50 |56 |14 (25 (21| 3| 6(54 (19| 9
et |58 |6F |69 |99 |52 |99 |60 |39 |58 |#1 |8F |93 -

_ §DJ S§DJ SsBJI SDJ SDA ,[
120 27 304 276 885 260 428"
230 431 180 _23 112 678 351
350 ¥53 #8% 299 99* 438 329 _'

DoplA, kolko chyba, aby hol sizet 1000,

284 + 116 = 1000 465 + 535 = 1000
196+ 80% —1000 867+ 133 =1000
902+ 8 =1000 970+ % =1000

@ - W Pocitaj podla veoru. Vysledok pougi v dalSom priklade.

1[ol2 7|312] +|3[E[k]6|5] 1110111202/ 310|3 | ¥ 0 4| 510|516 0 ¢
%‘1 00 ,8_1;1_.0_1 101101101101
713]2 #Ia silels] el 202303 %04 5051610661707
1141011111014141014 1101410141110/ Sermsymysti™ N ¢ seitaj dales,
2111013 2101413]0]51#10]6[5]0[ Fb |0 \asmsioh ) L
@ ¥l Podia vysledkov vyfarbi obrdzok. Obrazok si moies dokraslit. : :

43/ \_I 674 73! I 89|4 (954 |

Pinsneed oi il wanln Qlaad s II'
I...-l.a-|l|-l o i 1




Mid

— i —
Pozoruj a vyries ilohu. Podla vzoru zapi a wyries dalsie dlohy, o

.l';"

BN AP SR I I SR 5.0

e Tee ) @é E-M’ 3143

: \‘EE 500, o |t L4 ﬁ;& @@ LabaC)

3B gwwee |45 7 @R a=="0 [FF7F

‘ sna3 N | 85D

. 5'56‘5 m’E' o sk eﬁl‘i e Bl gy ;.

! = "-flf'?, N ‘ !; E 1 #IG

H‘ B scisj pisomne.

" 1044425 2344342 6554143 474+505 632 aﬁ.qk
104 13y bLh§ b 14 Sz \
425 842 4k3 505 |6k
519  5Fe6 979 M./\

3 R &

4 516 435 672 38 425 718 =
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L 9] 6 | Vapotitaj a dopi podfa vaoru.

Pocet bodov:

Vypocitaj @ i 59 fjé
5.3=1  8:4=1 Y186 ??
4.0="V 20:2=10
10:2=2 18:2= 9 00 | 743024
4-5=2  15:3=7 {’E?DI 947‘
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ULOHY NA ZAVER ;

n Dopin fisla tak, aby siéet &izel bolo Eislo v strede,

ROERT -

F

i

' \ﬁl B Z &izel utvor dlohy na séitani= a odéftanie. Ij’lnhg.r vyried.

149+ € = 455 fog -¥= 99 GIC+ 8 = 9% bos-9 = 396
§04 + € = 5% 232-1=22% 5+ 4= 43 3i7-9=34¢
F45 416 = 751 199-F =392 L7+ &=3%5 ff2-9= 103 _
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‘1, MusiE pousif len ™ .

Riesime Stvorce [ iresid p

Hra s cislamd v tejto podobe venikla v roku 1979, Etepredtym | 2. Clsla sa v jednom
podobnd hro s nazvom Latinské stvorce vytvoril matematik | rigdku nesmi opakovaf.
Leanard Euler (£itaj Jjler). V Japonsku sa hra vola SUDOKU, 3, Cisla sa v jednom stiper

PROJEKT

Ak preloZime nizov hry z japonéiny, smamena to pribliZne: N Haomid atinkoins |

Eafdé éislo musi byf samo. Preditaj si pravidld a pochopiz, N Nacks & dxited

n Ries podla pravidiel. w diliie pravidld,,
{ "3 4 4 1 - i = 4 . N
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214]4]3 PIC|AD shpien Vo el
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Pouficislal,2.3,4.5.6.7.8a9.

uplynie, kym prejde
minttova ruficka
po vyenacene| drihe.

g9 Uri 2 zapis, koTko miniit ?/’lf”":;\a
g

45 min
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Praca s kalendarom

-'::‘!'I.r."'.l |";""|:"

Vysvetlivky : )

V meteorologickom kalenddri sa jar zafina 1, man:a leto 1. juna jese
1. septembra a zima 1. decembra. Zafiatok rofného obdobia

sa urcuje podla kalendéra.

vedjomnej polohy Zeme a Sinka. Cas a ddtum zadiatku jednotlivich
roénych obdobi sa mend. Napriklad v roku 2012 sa jar zafala
20. marca, leto 21, juna, jesen 22. septembra a zima 21, decembira.
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V astronomickom kalendéri sa zaciatok roéného obdobia uréuje pod!
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Pracuj s tymto kalendérom. w
a) Zisti, kolko dni trva ﬁhspulu jasnemlé mesiace c
podla meteorologického delenia ”
b) Zisti, koTko dni trvajo spolu zimné mesiace '?ﬂ
podla meteorclogického delemia.
¢) Zistl, kolko dni trvaji spolu jarné mesiace (.',' i .
podia meteorologického detenia. == -
d) Zisti, kofko dni trvaji spolu letné mesiace q2
podla meteorologi delenia.
e) Zisti, kolko dni je od prvého dna skolského roka
(zatina sa 1. 9.) do posiedného dfia Skolského roka =
(konéi sa 30. 6.) v nepriestupnom Toku (februdrma 28 dnf). U

f) Zisti, kolko dnd trvaji letné prazdniny.

62 _[



E Pracuj s tymto kalendarom. S - —
a) Zapis, kolko celych tiZzdfov mé tento rok B
(ty2deR, ktory mé celych sedem dni), 42 3

b) Zapf2; kelko tyZdfiov m4 tento rok. 72 —_

¢} Zapis, kolko tyZdiov maji letné p .
(pocitaj aj tyzdne, ktoré nmah tels?ﬂ't 5&:1‘:3111 dnd). "f

Pracuj s tymto kalendarom.

a) Zisti stcet éisel oznatujicich soboty v kazdom mesiac.
Vzor: januar 5+ 12 + 19 + 26 = 62

64, 50,80 €€, 54,75, L6 85, 70,62, 80, 70
b) Zisti siifet fisel oznafujicich soboty pocas celého roka.

62 +50 +EO+CE+ER+ 5+l t 85+ 70 €2 +80+ 70 = £24

c) Zisti suéet cisel umaém;ldl:h nedele v kafdom mesiaci. Pofitaj na papieri.
Gb,5%,85, 70,62, 80,70,68 , 5,66, 54,75
.I.Tl

4 Pracuj s tymto kalendarom,
Zapis, ktory defiviydnije:

B8 | advadar |
3.4 | sodeta |
I_Z?‘_ﬁ' | Aledel |
115,12, | udetls |
3| el

8.11. Ifm ]

ﬂ Dopis, ktoré dva éasy mode cifernik hodin zobrazovaf.
L jedného cifernika zmizli oznacenia hodin.

e
0 \'
2k
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Porri sa, ako
pomantvam fednotiivdg |

IR T s
casti tabul Y. :

Praca s tabulkou

§

;m_m Wovok | Steda | Srertok | Platok | Sobota 1*21:;;#: |

s | 1O 1T 1121 11 |10 | 11 b—role
tabulky

Sl 9 | 3] 2| 5|4 |7

Jama

I

10110 |13 [ 12 [ 17 | 11 i

Stipec tabulky

n a) Ziaci zaznamendvali idaje o podasi pocas jedného tyidna.

Ak potas dha aspof chvilu prialo, zapisali ku diu znak 0.
Ak neprialo cely den, zapisali ku diu mak‘lg'

Ak fikal vietor poéas dna aspon chvilu, zapisali ku diu mak 8,
Ak nefakal vietor cely den, zapisali ku dnu znak @.

b} Vytvor si podobmi tabulku do tejto siete. Pozoruj tyzden pocasie.
Zapisuj ho rovnakymi znakmi.

Uleha/ rna) néwm) Aizsermal, /miﬁ;
a f‘h'mf# A nerry d'?c'i.‘h"lnp

b =3

. Pracuj s vlastnym zapisom pocasia. Vypis nazvy dni.
a) Dni, ked nepréalo a zdrover fikal vietor,  diesemee lledy
b} Dni, ked prialo a zéroven fikal vietor. f@&um_dmg w&i-
¢) Dni, ked nefikal vietor a zaroven neprialo.

Oznaé, fkrtni alebo prelep papierikmi e e
C;m dwnseckytak, aby zostali 1ba dva étvorce, r;‘;-aa_:h:ﬁ;; e
0., K /o= oo i AN en
A [ == T i o | r:ﬁ:il G J !,_'I e
J JL.'.F' .'? ! -::—':" o ey -\ | :Lg,.-f‘j [ 7
--i-:'.-"lr ||:J? J:L—'j_ __'F__,E:.:' ) Lart N e .._-'ﬂ o :
— l,ﬂ i 'h,.g' H’} r'__ ___T] ;&‘I‘-’I‘.I]"L '————-T__'__}H f .\"
M R N P T = _,._|:E' S e iy
. T o el J;% _y
I Jﬂ:‘: ==r W= . _E!m-"“‘
j’- I -’.r-'_.-'7 i q_—_—:-"_'j. _?__i\ S g,
b |" Ly s 1__"3.?_::3'--_" I' |'~ _,_F-""'-.}j ’
I P J, (:3 1) "\&i-i"-"_ L s



Isté - mozné - nemozné

Ak sa nieco urcite stane, hovorime, Ze jeto 1© 1.
Ak sa miefo mdze stat, ale aj nemusi, hovarime, Ze je to MO
Ak sa niefo urcite nestane, hovorime, Ze je to NEMOZHNE,

s
L
ey
it
-
=
ey
Ldy

“ Preiitaj vety. Zhodnof ich a vyfarbi spravnu moZnost. Zdovodni,
. ISIE MOZNE  NEMOZNE
_§ a) Nisoblom dista 3 je éislo 9.

k: ﬁ h) Sinko obieha okolo planéty Zem.

#3 ) Zajtra budem mat narodeniny.

£ ’”‘~ d) Aspofijeden 2iak nasej gkoly bude
¥ maf zajtra narodeniny.

}hﬂ_ﬁa‘[mhﬂnﬂnﬂhﬂjmpuhhh?
f Haﬂhtiﬂmmutnnné £ 9 rhen
) Na jsf 9 cbamych

R

Oznaé tvrdenie, ktoré sa moze staf, ale nemusi, Zdavodni,

g | Cez prazdniny sa pojdeme lyznvat SpoluZiak pride neskoro. l &

3

[ nd
Slnko vyjde zajtra na oblohu o 13.45 hod. o~

E
3
3
:

é “ Co je isté, zakriifkuj. Zddvodni.

Dnes mi kdpia rodicia bicykel. | | 457 +223 =680

Chbieb sa neda upiect bez toho, aby vanikla korka.

4 a} Utyor tvrdenie, o ktorom sa da rozhodndt, e je isté, modné alebo nemodné.
b} Daj tvrdende prefitaf spolufiakovi/ spoludiacke, aby rozhodol/-la, & je isté,
mozné alebo nemoEné.

"Mﬂg r??m f’i{‘ﬁﬂx MU

ISTE | MOINE = NEMOZNE |
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lisediek. Zapi dizky Gseciek v milimetroch,

A

im Oznaé krajné body (sefiek. Odmeraj dizky

H

C
MBJEZZM_MM =84 ovmy! 1EF] « 5€ oy 16H1= 42 8mmny 113} =68 mny

H a) Vyznaé na priamke a lubovolné body A R, 5, 1. Y.

b) Vypis nazvy niekolkjch vyznadenych tseciek. — MeAd ma Aévrw ot nia,

"F

5

PR RS,ST,TY

| Narysuj

T

b) stvorec so stranami 5 cm.

E

‘:“-I a) Vyznad roznym farbami usecky AB, Ji, NO, VZ.
o b) Podla pokynov pani uéitelky/pana uéitela vwznacuj dalsie dsecky.

J

v Stvorcove] sieti: a) obdlinik so stranami 4 cm a 6 cm,

I

8¢ FL EC EC L 0O 6L #1 £l 81 SL AL EL OCEL 1L M G B F i 9 g I E T

kI
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.

Narysuj iiseéky s danymi dlzkami.
|AB| =7 cm, [CD|=3cm, |KL| =58 mm, |MN| =42 mm, [UV] =12 cm
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El

15

il
s B ) Pozoriu] vzor. Podla vzoru kazdi strani zmensi

a narysuj tak, aby mala polovicni velkost.
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15

14
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11

B Vyznat na priamke p body A, B, C. Musi platif, e vzdialenosf bodovA a € je 6 om,
vadialenost bodov B a € je 4 cm a zaroven vzdialenost bodov A a B je 2 cm.

1

g.

B

A B ¢ A

i
Ozmad ! ttvar, ktory ma pajviac vrcholow, ! utvar, ktory md najviac strdn.,
Vkazdom itvare oznaé Jisecku (isecky) s najvaciou dlzkou.
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Oznaf pismenami vietky body, v ldorych sa farehné priamky kafde] skupiny pretinaji.
Ak to je moiné, pismens neopalkuj.
a) P b)

._
i

£

¥
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7 e Divary so méz dotykat, y
G : ..'igi.-‘"::. 1 ;,-u-i-!;-y.ﬂ__@
E Danou farbou nakresli dtvary, aby maudanﬁ' pnmtftvnrcw = :
a) 4 dtvorce , '
b) 7 Stvarcov
tg ¢} 6 Stvorcov

- d}ﬂmmm-, . ] ]
E} lnmﬁg‘ A L] S NN 1 00 S T U D
,gﬁ“mm RN T O O O L

a} Kolko riznych dsefiek vied pomenovat na obrazku? ¢ Nemusii ndist
b) Kolko rdznych trojubolnikoy vies pomenovat na obrazku?
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Trojuholniky: 4584, AXE,

AYD,E2D,XBY, X8,

YBC, 220 ZY( 28D ...
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’_.] Spoj body podia pokynov a obrazok yyfarhi. a) Spoj body Aa B. Spojbody CaD.
b) Postupne spajaj body E, EG H. I, J, K.
c) Postupne spajaj body . M, N. 0, P 4, R.
T d) Spoj body 7a T. Spoj body Ta 5.




Vkladaj kreslenim dieliky do newvyfarbenej éasti tak, —
aby sa vietky zmestili a aby Ziadna ast neprefnievala, ﬂﬂ Ejl

C

3

4

ATLIR AL RRILA WO TICo g Ty
- SIS

L

Py sqope sl el gaplijiu

e ] OgE i O s pod ope
B

b

]|

M
E] a) Pozoruj obrizok zabky. Narysuj
obrazok do mense Stvorcovej siete,

a| L B £l | Il
O e e e e, e e

£1

#1

(£33

b) Vyslaiiaj si zvddSovanie a pmensovanie aj na informaticke vychove,

E’ Pozoruj vyfarbené a nevyfarbené stavby z kociek.
Ak maji stavby rovnaky tvar, spoj ich Garou.
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i i




ﬂ Odhadni dlgku usecky v milimetroch, Potom si over odhad meranim,
Pokracuj v postupnom odhadovani a merani dlizok daliich strdn.

namlﬂm'&rh rovnakojch fastd EapE ra kollko Zasti je obrdzok rozdeleny,

| Prie ;
| Bzt f.ilh:

2]

i —_—

¥
o=

=5 P 0
=u L K '

. Ho 6 [

=3 D[ C | ‘

= |

E:. o A Jade caid” Bﬂ-lt‘.l'H'E- eel fﬂﬁd#-f L?tﬂbf .:-]:J"{ gim_{q_,_.c N
?_; | Usecka LAB BC | EF  F6 1  MN Nﬂ 0P | PM

= _ | Odhad |

. (e [0 [0 (21 (45 (00 (05 |52 |5

= "1 ap |

=S & a) Meraj pomocou krokov, Zapis vidy pocet celych krokov. Ak je 0 kaisok viac,,

=T E dopi k pottu krokov hviezdicku, napr. 5%, @t u;-ﬁu, o bn&dmg{ 4

=& Trieda Sirka — pofet krokov: __ dlzka - poéet krokov:

= o Chodbapredtriedou Sirka-pocetkrokov:  dlika - pocet krokov:

g__u__ Teloovitna §irka - pocet krokov:  dlzka - pocet krokov:

g__ - b) Meraj pomocou metra, Zapis vidy pofet celych metrov.

% o Ak je o kmisok viac, dopis k podiu metrov hviezdickn.

== Trieda Sirka: _m dgka: ___ m

=~ Chodba pred triedou irka: m dlzka:

3 ~  Telocvicha Sirka: m dlzka: m

é: o a Fomocou Stvoréekov vpis do stvorcove] siete prvé pismeno tvojho mena a priezviska.

= Zapis, kolko Stvoréekov holo potrebné vyfarbif na obe pismena,

= . el oo o : . e
s e H
== g3
= ' R =
=t , ll | FE
- | | | 3
— | | Risi sk ot muna)

;_r i _JL g Y ar pnitedlal ek f-ﬂid"m
= L gl | L | | Namaje obe pismend bolo po-
=~ | | | trebné vyfarbit  Stvoréekov,
E— - Spoi body podla predenafenia. Kaidy dtvar sa rozdeli




Im=100cm*1cm=10mm * 1dm=10cm * 1 km=1000m

Kilometer oznacujeme km, =
Meter oznafujeme m. Q} Hre
1 kilometer = 1 000 metrov : |Q \ =
1km=1000m - L:f
-
Il Zapf& dl3ku v metroch podla vzory, ig
Lkm= 10 m __“%
2km=L000 m  S5km= 5000 m 8 km= £000 m =
3km=3000 m  6km=6000 m 9km= 9000 m ~ £
4km=4000 m  Zkm=7F000 m  10km=#000 m mE
ﬂ Pozoruj a povedz, ktoré doprawneé prostriedky : _:—E-
meraji svoju prekonand vzdialenost v lkilometroch. =
<
=
+ 400m G —g
700m+ 300 m B
200m + 400 m =

Om !+: 1000 m

N
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I1m=100cm*1cm=10mm*1dm=10ecm * 1 km=1000m

Podla obrazka zapis najkratiie vedialenosti miest oznadenjch
pismenami. Daliie miesta uréi sdm/ sama a vypoditaj vedialenosti

Vzdialenost miestA a £ je

: s 50 Hde ctnd 4t
Vedialenost miestAa Cje kim. el A ‘i’ff
Vzdialenost miestBaEje 40  km. Rirygmuns .

Vzdialenostmiest ? a H je 45 kmf{

Vyber si rozne dvojice vedialenost zalohy 1. § ; 4
B Zapis ich podlavzoru 2 poroynaj znakmi >, < alebo=. Alehas rnds Keamy Adts '

IABIKIBDI ~ |Acl > I1CEl  |6l] > |6H]| ...

) Premed jednotky dizky na metre.
Zkm=17002 m  2km= 12000 m  1km100m= 1400 m
4km="000 m  Gkm= G000 m 3km400m= 3400 m
10km=4#0000 m  9km= 9000 m 8km900m= 4900 m
Dokonéi yyfarbenim kazdy obrdzok tak, aby mal pocat
a)

vyfarbenych a nevytarbenych étvorcekov rowmaky.
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n Dopln pismend na spravne miesta. Vetu precil:a;
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42em- 6em=%cm 7 2em=fhem  3.4em =1 an
98 cm—28cm= 0 em 6-3cm= M4 cm 0-8mm= ¢ mm

Bdanm+16cm= Wt:m

1) Premeit jednatky dliky na mm,

9.1am= T em

I0ecm=40 mm B8cm9mm= 49 mm
A4em=4%0 mm ScmSmm=55 mm
1Zem=/7mm 3cm7mm=37 mm

6cm= 60 mm 11cm1mm=7 mm

ﬂ Odhadni 2 zapis v centimetroch:

a) svoju vyiku

b) viidku fedného spolufiaka/spoluHadky
) wyiki pani uéitelky/ pana uditela

d) dlEku lavice, v ktorej sediE

4-4mm= b mm

3em2Zmm=32 mm
Zem4dmm= 74 mm
16cm8 mm= 764 mm
2em 10mm=9¢ mm
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. Dapti tabulku podla vzor.
o cm | mm i/.!
-} |3dm4cmemn] 3 4 46 om |
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: 8dm5ecm & 5 50 mm '
13cm { 3 130 may |
70em| T 0 00 o
2dm3mm 2 3 203 mamy |
6em. G €0 moy

43ecmS5mm 7 J g 435 mony |

W Premen jednotky dizky na dané jednotiy.

m: 1 12 13 1% I 17 e 19

10ecm= 7 dm 5dm= %0 cm 2dm= 200 mm
70cm= 7 dm Jdm= 3¢ em 8dm= & mm
100cm=_ 70 dm 9dm= 9% cm 7dm= 700 mm_
100ecm= 7 dm 2dm= Z2¢ cm 4dm= ¢ mm_
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“ Dopin tabulky podia vzoru. - NEZf
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1) 2) Preme jednotky dfiky. e iE
7m= 790 m em= 60 dm = g:;j
gecm9mm= 7 mm  1demliimm= #7 mm ,_1:%
4m2dm= 2 dm I9midm= 7 dm E:E
Im= 3000 mm 12dm41 em= %7 cm ..-_:Z
4dm9em= %7 em smbem= 95 ¢m i:é
"\ b) Premed jednotiy dizky. ;é
4500mm= 4 m % mm 30ecm=9 m #dm Ve =
36mm=" cm ¢ mm 9837cm=% m 7 cm =

203mm= 2 dm ? mm 10000 cm= T4¢ dm

Bu



I1m=100cm*1cm=10mm * 1dm=10cm * 1 km=1000m

n Dopln éisla tak, aby bot sucet dlzok rovnaky ako dizka v streche,
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20mm € 20em 7m12em < 12mZean 21em < 21m

4dm 7 40mm 32dm = 320cm 40cm ~ 350 mm
100mm =~ 1dm 160mm < 16dm  5m7mm 7 4m9mm
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Najviésiu vedialenost vyfarbi cervenou.
Ostatneé vyfarbuj podla pokynov,

3m > < 3km 30m >
< 42 km = > <_42{}m
1000 m > < om 10km >

Dk, Cald picdemias mawin; ol patymet prosgpe
ﬂ Zorad wisky deti, Zacni najvyisim diefatom.
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I1m=100cm*icm=10mm *1dm=10cm* 1 km=1000m

Ji pocitam

A o .
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4] Premen jednoty dizky.
63mm= 6 em 7 mm

2m80cm= 40 cm
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ﬂ Tabulky s rovnakymi dlkami vyfarhi rovnako.
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Narysoj priamku p. Narysuj priamku rtak, aby pretala priamiou p.
Bod, v ktotom sa priamky p a r pretinaji, oznaé bodom A.
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ﬁ Fasti Stvorca vyfarhi podla obrdzkového zadania.
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B Dopln znaky do Stvorcove] siete podla phrazkového zadania.
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Hladaj cestst podTa planu, Pismena
vyfarbuj a vpisuj do tajricky.
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11 Zapié poéet kociek, ktory je potrebny nia postavenie kasdej stavby.
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Pocet kociek: 9 Pocet kociek: 1

Vyber si plan stavby. Postav stavbu podla planu. Farby kotiek nemusis dodrzat.
Medzi obrazkami ndjdi rovnaki stavbu, Earou ju spoj s rovnakym planom,
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ﬂ Zapakuj s pravidld rysovania, @

(i
Prefl TysovaEEm 2l MR L 3 iy
. PouHvam dsté -]Lr-'.'111= poimdciy @ rastrihanil cerielu,
. Nepouzivam prilis fasto qumu. o

. Spréavne driim rysovacie potreby, - m
Spravne sedin b
. Mam chuf do prace. e

Premysli si roglogenie a rysul v tvorcove] sieti jeden trojuholnik, jeden obdlimik, N
jeden Styorec, jednu polpriamkn, jednu usecku, Narysovans atvary oznat,
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Narysuj a oznad v dtvorcove] sietis &o e Hadok }
a) Stvorec so stranami 3-krat 3 Stvorceky, 4-krit & dtvorceky, a éo 'Tﬁ.r £,

b) ebdlEnik so stranami 2-krdt § Stvorcekov, 6-krit 4 dtvoréeky.
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a) Spajanim vyznacenych bodov narysuj lubovelné Gsecky, priamky a polpriamly.

ﬂ b) &;Eﬂfj oznac zelenoy, priamky cervenou a polpriamky modrou. , ! ,
Altehas omds Adwnes piedonia)
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B Zapis vietky disecky, ktoré vies pomenovat na obrazku.
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Premen jednotky dizky a dopl do tabulky. x *

dm t 1 2 [ 3 4 5 6
em | 101 20 | 50 | 40 | 50 | 60

mm | A00) | 200 | 300 | 400 | 500 | 600
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